

LA CINE SĂ NE DUCEM?

Frate Russell. Nu, aceea... Nu. Da, vreau să spun... Ai spus-o că era puțin mai mare, astfel eu am spus... sus pe partea aceasta, dar nu așa de departe de această parte.

² Ei bine, cu certitudine suntem fericiți să fim aici cu Fratele Ruddell și biserica lui din nou, în seara aceasta. Și ei au niște ventilatoare, dacă aveți curentul electric, astfel doar așezați-vă chiar ca acasă. Am stat afară în mașină și am așteptat până chiar la timpul să intru, pentru că eu-eu am știut că va fi cald. Se pare ca, Indiana, noi avem iarnă și apoi avem vară, apoi intrăm iar direct în iarnă.

³ Și astfel sunt de două ori bucuros, în această seară, să fiu în acest amvon cu Fratele Ruddell, pentru că Fratele Ruddell este aproape ca unul dintre băieții mei. Îmi pot aminti, cu ani în urmă, când eu și cu tatăl lui lucram împreună. Și apoi când a venit acest băiat, și și-a obținut educația, a mers la Școala Bibliei lui Dumnezeu, cumva dificil pentru el să înceapă. Părea ca și cum el pur și simplu nu vroia să iasă, cumva. El este retras, rușinos. Dar, în cele din urmă, el a insistat și acestea sunt roadele insistării lui. Și mă gândesc, eu însumi, că Fratele Ruddell este doar la început. Acesta este doar începutul. Și este greu de spus cât de mult va crește aceasta. Sper că va acoperi pădurile întunecate de aici. Ca un...

⁴ Îi spuneam cuiva, afară, Fratele Mike Egan. Cu câțiva ani în urmă, eu vânăm veverițe chiar pe aici. Cum se preiau lucrurile. Se pare că civilizația chiar pune stăpânire. Noi nu vom avea un loc să vânăm veverițe sau să vânăm iepuri, deloc, dacă acest loc continuă să crească în jur aici. Este că aceasta doar ...

⁵ Cu câțiva ani în urmă, sus aici în locul vechi unde am fost crescut, păi, trebuia să umbli o milă până la un vecin. Acum, nu poți arunca apa afară pe ușa din spate, fără ca s-o arunci în ușa lui. Astfel, chiar toată lumea înghesuită laolaltă.

⁶ Este bine să fiu aici. Și nu vă voi ține mult. Fratele Ruddell mi-a cerut, de ceva timp, să vin aici la tabernacol, să ne rugăm pentru bolnavi.

⁷ Mă gândesc, îi face ceva unui slujitor tânăr ca acesta, când venim și ne rugăm pentru bolnavi, și mai ales dacă Domnul nostru doar ne va arăta ceva din Slava Lui, va întări această biserică tânără. Văd câțiva dintre prietenii mei aici de la tabernacol, și câțiva dintre administratori, și așa mai departe. Și acum, aceștia, mulți dintre acești oameni l-au văzut pe Domnul vindecând bolnavii. Și, ei bine, dacă El doar o va face din nou pentru noi în seara aceasta, să vină pe scenă, în Slava Lui, va-va întări credința oamenilor. Aceasta-aceasta le va da oo nădejde.

⁸ Îl va ajuta pe Fratele Ruddell, pentru că Fratele Ruddell este hotărât să predice Evanghelia Deplină. Acum, aș fi dezamăgit de el dacă nu ar face-o. Sunt sigur că Domnul ar fi. Astfel, și, atunci, el va sta exact cu Aceasta. Și poate aceste întâlniri mici vor fi, ca aceasta, când câțiva dintre noi predicatorii bătrâni, știți, pot veni înăuntru, păi, îi ajută pe acei băieți tineri.

⁹ Și acum, pentru oamenii din tabernacol, eu voi fi jos mâine, dar eu doar... Acum, eu nu voi avea nici un timp liber acum până în data de cincisprezece August. Este doar adunare după adunare. Astfel eu probabil, s-ar putea să vin la școala Duminicală, dar nu să vorbesc.

¹⁰ Și îmi pare rău să aud, doar cam cu o oră în urmă, că Fratele Neville, păstorul nostru, cumnata lui a fost înmormântată astăzi. Mă întreb dacă tabernacolul a știut asta. Nu cred că Fratele Neville este aici. M-am uitat peste tot în jur, înainte să spun asta. Mă întreb dacă au știut ca să trimită flori jos acolo. Eu doar nu știu. Numai ce am aflat, cu câteva momente în urmă. Billy mi-a spus că cineva i-a spus că cumnata Fratelui Neville a fost înmormântată astăzi. Cu siguranță îmi pare rău să aud asta. Ea era o rudă îndepărtată de-a mea, prin căsătorie. Și îmi pare rău să aud asta, de plecarea ei.

¹¹ Încă doi dintre prietenii mei zac acolo jos, în seara aceasta:

Dave Wright și D-l Henson. Nici măcar nu am știut că erau bolnavi. Ei amândoi au murit în spitale, ieri și în această dimineață, mă gândesc.

¹² Astfel, asta merge să arate un lucru, că noi nu suntem aici pentru prea mult timp. Ne mutăm drept înainte în jos pe linie. Nu știm când Dumnezeu va scoate numărul nostru din fișier de acolo sus. Noi va trebui să răspundem.

¹³ Astfel așa cum intrăm în acest serviciu, în seara aceasta, știu că este cald, foarte tare. Dar să ne amintim că noi venim aici ca să facem cât de bine putem, că să-i arătăm lui Dumnezeu că suntem sinceri și că Îl iubim. Și vrem ca fiecare persoană de aici, care nu Îl iubește, să se îndrăgostească de El în seara aceasta. Și toți cei care nu Îl cred, vrem ca voi să Îl credeți, în seara aceasta, cu toată inima voastră. Ca această adunare să poată fi ceva care va fi un reper al istoriei, aici sus la acest tabernacol, să puteți face referire înapoi la acest timp, și să spuneți, "În acea seară, Domnul a venit la noi și a făcut așa-și-așa."

¹⁴ Astfel, acum, înainte să deschidem Biblia pentru citirea Cuvântului...

¹⁵ Mă puteți auzi bine în spate acolo, înapoi în spate de tot? Mă întreb, pe *aici*, dacă voi... Puteți auzi aceea în regulă? Este aceea în regulă, *acolo*? Nu am văzut prea multe încuviințări din cap.

Cume cu acesta, este mai bine? [Adunarea spune, "Amin." – Ed.] Bine. Doar țineți-l chiar în afară *așa*, atunci.

¹⁶ Acum să ne aplecăm capetele doar un moment pentru rugăciune. Și mă întreb, în solemnitatea acestui moment, ar fi cineva aici care ar dori doar să fie amintit în rugăciune, prin ridicarea mâinilor voastre? Dumnezeu să vă binecuvânteze, pe fiecare. El vede și știe.

¹⁷ Grațiosul nostru Tată Ceresc, noi venim în Prezența Ta cu reverență, nu numai cu capetele noastre aplecate, ci inimile noastre aplecate. Pentru că realizăm că este scris în Cuvântul Tău, că, "Oriunde doi sau trei sunt adunați, Eu voi fi în mijlocul lor." Astfel noi suntem asigurați că Tu ești aici acum, că marele Duh Sfânt se mișcă în această clădire mică, pentru că este o promisiune a lui Dumnezeu.

¹⁸ Ne rugăm ca Tu să binecuvântezi adunarea noastră în seara aceasta. Binecuvântează această bisericuță și păstorul ei, și toți colaboratorii acesteia, toți membri. Și fie ca aceasta să crească și să crească până când va fi așa un far de lumină pentru Împărăția lui Dumnezeu, încât oamenii vor veni de departe și de aproape, să viziteze, să vadă lucrările Domnului. Fie ca acesta să fie ca templul din vechime, că oamenii din întreaga lume veneau să audă înțelepciunea lui Solomon, și că multe lucruri mărețe s-au întâmplat. Și oriunde suntem adunați în Numele Lui, acela este locul de adunare, templul Domnului.

¹⁹ Și ne rugăm ca Tu să onorezi, în seara aceasta, slujitorii Tăi, și rugăciunile care Ți le facem, cântările care le cântăm. Și binecuvântează Cuvântul, Doamne. Așa cum merge înainte, fie ca Acesta să cadă cu adevărat pe pământ roditor. Chiar în această oră, Doamne, ne rugăm ca Tu să smulgi fiecare măracine, fiecare rădăcină de amărăciune, și toată necredința, din inimile oamenilor; ca Cuvântul să poată cădea pe teren bun, bogat, fertilizat, ca Acesta să producă rezultate mărețe pentru acest popor.

²⁰ Binecuvântează-i pe toți cei care și-au ridicat mâinile. Tu i-ai văzut și le cunoști nevoile. Acordă-ne aceasta, Tată, prin Numele Fiului Tău Sfânt, Domnul Isus, cerem aceasta. Amin.

²¹ Acum, în seara aceasta, cei care aveți Bibliile voastre, vreau să deschideți cu mine la Sfântul Ioan, al 6-lea capitol, și să începem cam de la versetul al 66-lea, și să citim câteva slove. Sfântul Ioan 6:66.

Din timpul acela mulți dintre ucenicii Lui s-au întors înapoi, și nu mai umblau cu El.

Atunci Isus a zis celor doisprezece, Vă veți duce și voi? ... Simon Petru l-a răspuns, Doamne, la cine să ne ducem? căci Tu ai cuvintele vieții eterne.

Și noi credem și suntem siguri că Tu ești acel Cristos,

Fiul viului Dumnezeu.

²² L-aș numi acesta un text, aș vrea să îl fac așa: *La Cine Să Ne Ducem?*

²³ Știți, oamenii de azi sunt foarte mult cum este în acea zi. Oamenii umblă în jur, fără să știe unde se duc, și par nepăsători. Doar după voie să meargă oriunde doresc, și-și un fel de oameni care caută plăcere. El este chiar aproape cum era când l-a părăsit pe Dumnezeu în grădina Eden, și a fost lăsat să se descurce singur. El pur și simplu îl lasă pe Dumnezeu afară din tablou, și doar merge oriunde dorește, și cumva nebun după plăcere.

²⁴ Și-și nu s-a schimbat mult în noțiunile lui. Nu s-a schimbat mult în ideile lui. El încă vrea religia lui de frunze de smochin, știți. Vrea să o facă, singur, și să se acopere, și să plece așa, mai mult sau mai puțin, aș spune, mai mult sau mai puțin, ca mulțumit, mulțumit cu sine, dacă acel cuvânt sună rațional. El se face să creadă că este mulțumit. Când, în sufletul lui, știe că este greșit. Știe că tot cu ce are de-a face omul, este poluat de la bun început. Și el nu se poate salva mai mult de cât ar putea să-și ia curelele de la bocanci și să sară pe lună. Nu o poate face. Încercând să facă așa, este ca leopardul care încearcă să se lingă până îi dispar petele. El doar își scoate mai tare păcatele în evidență. Dar el, încă, nu vrea să asculte. Doar rătăcește în jur.

²⁵ Dar, Petru, în acea zi, a putut să răspundă ca mulți dintre noi în seara aceasta. El a aflat ceva diferit. El l-a întâlnit pe Isus, și a știut că exista ceva mai mult decât doar să rătăcească. Oricine care îl întâlnește vreodată pe Isus, nu mai vrea să rătăcească, vreodată. Există ceva ce se întâmplă cu el când îl întâlnește pe Isus. El nu mai este niciodată același. Și acest Petru l-a întâlnit pe Isus, și a aflat ceva în Isus ce era diferit de oricine altcineva. Nu a existat niciodată un om ca Isus. Și el a aflat acest ceva măreț în El, ce l-a făcut să răspundă la această întrebare, "Doamne, la cine să ne ducem?"

²⁶ Isus a spus, "Acum, dacă-dacă vreți să vă duceți cu ceilalți șaptezeci, sunteți liberi, doar luați-o înainte și mergeți."

²⁷ Dar Petru a spus, "Unde să ne ducem? La cine am putea să ne ducem? Căci numai Tu ai Cuvântul Vieții Eterne." Nimeni altcineva nu îl avea în afară de El. Și Petru a fost cu El destul de mult, și a văzut miracolele și semnele Lui, și minuni de la Dumnezeu, și știa că acela era Adevărul, că El avea Cuvântul Vieții Eterne.

²⁸ Oh, dacă am putea noi numai să stăm cu El suficient de mult ca să recunoaștem asta, că numai El are Cuvântul Vieții Eterne.

²⁹ Acum ce avea Isus care era atât de mult diferit decât oricine altcineva? De ce era El diferit de rabin? Rabinul era un preot. El era un învățător, un învățat. Probabil, în educația lumii, mult mai presus decât Isus.

³⁰ Noi nu avem nici o evidență că Isus a mers vreodată la școală, sau să fi învățat ceva de la om. El nu avea nevoie de aceasta. El era Fiul lui Dumnezeu. I-a fost descoperit Lui, din Cer, ce să facă. Și această descoperire Cerească a adus așa o impresie asupra acestor ucenici, încât Petru a spus, "La cine să ne ducem, ca să găsim lucrul Acesta?"

³¹ Și este tot la fel de real în seara aceasta. Unde ne-am duce să găsim lucrul Acesta dacă nu am venit la El?

³² Acum, am notat aici, pe o bucată de hârtie, șapte motive, sau șapte lucruri, care, motive că noi trebuie să venim la Isus. Vreau să vorbesc despre aceste șapte lucruri doar pentru următoarele douăzeci sau treizeci de minute, înainte să ne rugăm pentru bolnavi.

³³ Păi, ce a fost, ce avea Isus, că era diferit? De ce ar trebui El să fie Unicul?

³⁴ Primul lucru, Isus a spus, "Eu sunt Calea." Acum, există numai un singur Cer, și există un singur Dumnezeu, și o singură Cale să ajungi Acolo. Nu există multe căi, ci există numai o singură Cale să ajungi Acolo. Și Isus a spus, "Eu sunt acea Cale."

³⁵ Acum, noi încercăm să facem alte căi. Încercăm să spunem că există alte căi. Avem calea crezului, și încercăm să o urmăm pe aceea. Mulți dintre noi, în biserici, avem un anumit crez prin care noi-noi ne conformăm. Și asta poate fi în regulă, ca o acoperitoare cu frunză de smochin.

³⁶ Dar dacă voi mergeți în Cer, trebuie să veniți prin Isus, căci El este Calea. Nu poate fi o altă cale, de a merge în Cer, numai prin Isus.

Noi avem căi care le numim, "Denominațiunea noastră."

Întrebi un om, astăzi, "Ești un Creștin?"

"Oh, eu sunt un Metodist."

"Ești tu un Creștin?"

³⁷ „Eu sunt Baptist. Eu sunt Presbiterian. Penticostal, sau Nazarinean, sau ceva de genul acela." Nu asta este întrebarea.

³⁸ A fi un Creștin, trebuie să fi în Cristos. Și există numai o singură cale ca să ajungi în Cristos, și aceea nu este prin crezuri sau prin biserici, ci prin botezul Duhului Sfânt. Noi trebuie să ne naștem din nou. Și când suntem născuți din nou, atunci suntem în Cristos. Și dacă tu ești în Cristos, tu ești pe Cale, căci El este Calea.

³⁹ A fost un om, odată în Biblie, despre care Isus, în pilda Lui cunoscută, a vorbit. Că, El a spus că era un om bogat, și el a făcut o cină pentru fiul său, care avea să fie o cină de nuntă. Și el a invitat oamenii să vină. Și în timp ce cina era gata și totul era pregătit să fie servit, toți oaspeții au fost așezați. Și la masă a fost găsit un om care nu era îmbrăcat cu o haină de nuntă.

⁴⁰ Acum, mulți oameni care citesc Biblia sunt foarte mult familiarizați cu această Scriptură.

⁴¹ Și împăratul a spus acestui om, "Prietene, de ce ești aici fără o haină de nuntă?" Întrebarea a fost pusă, "De ce ai venit fără o haină de nuntă?"

⁴² Și ați observat, Biblia a spus, că, "El a fost amuțit." Nu avea nici o scuză.

⁴³ Acum, am avut plăcerea de a fi în locuri Orientale și să văd nunți Orientale. Ele nu se schimbă. Aceleași obiceiuri, de mii de ani.

⁴⁴ Acum, când este o cină de nuntă să fie dată, în cinstea cuiva, mirele asigură robe pentru toți oamenii care vin înăuntru, pentru că prietenii lui constau în săraci, bogați, și indiferent. Dar la fiecare care invită el, îi este dată o invitație, și în această invitație are numele mirelui pe aceasta. Și el aduce această invitație la ușă. Și acolo este un-un portar care stă la ușă, și el are hainele.

⁴⁵ Astfel, un om se prezintă, îmbrăcat foarte bine, și portarul îl îmbracă, cu o robă obișnuită. Următorul om apare, este mediocru, el nu este îmbrăcat prea rău, dar el primește același fel de robă care a primit-o bogatul. Și apoi apare următorul om, oh, fără îndoială, că este invitat la cină, și așa o onoare pentru prietenul lui, încât el și-a spălat hainele și, oh, a făcut atât de multe ca să se pregătească, dar el a făcut asta numai în zadar.

⁴⁶ Așa este, noi, nu există nimic ce putem face noi cu privire la aceasta. Dumnezeu a prevăzut mântuirea noastră prin Isus Cristos. Și nu este prin ceea ce putem face noi, sau cât de multe lucruri bune putem face. Care, este în regulă, nimic de spus împotriva la asta. "Dar este prin har că sunteți mântuiți, prin credință."

⁴⁷ Și atunci acest om sărac primește același fel de robă care a primit bogatul și care a primit celălalt om. Apoi, când ei se așează la masă, toți arată la fel.

⁴⁸ Acum, ce s-a întâmplat cu acest om, ce s-a întâmplat? "El a fost amuțit," pentru că el se cățărare înăuntru pe o fereastră, sau a intrat pe o ușă laterală, sau a intrat pe vreo altă cale pe lângă calea prevăzută pentru el. Și lui îi lipsea roba.

⁴⁹ Acela-i felul cum va fi la Ziua Judecării. Există alte căi. Există căi de biserică. Există căi de crezuri. Există căi de diferite lucruri. Dar Isus a spus, "Eu sunt acea Cale." Sfântul Ioan 10, El a spus, "Eu sunt ușa la țarcul oilor." Și oamenii, astăzi, întocmai cum erau ei atunci, doar refuză să ia acea cale. Ei vor calea lor proprie. Ei cred că este tot atât de bună.

⁵⁰ Aici cu un timp în urmă, cred că era în Louisville, acolo era un tânăr. Și el avea ceva în neregulă la una din urechi. Ei bine, el a mers la medicul lui, și medicul lui s-a ocupat de el un număr de săptămâni. Și aceasta s-a făcut mai rău. În cele din urmă, medicul a spus, "Trebuie să te trimit la un specialist."

⁵¹ Și când specialistul a diagnosticat cazul, era ceva nume mare medical. Care, eu nu cred, dacă l-aș ști, dacă aș putea să-l spun, ar trebui să îl am scris, și să exerseze pe acesta o oră, ca să îl pronunț. Și atunci nu ați ști ce am spus când l-am pronunțat sau l-am spus, pentru că nu aș ști ce era, de la bun început. Dar era ceva în neregulă în urechea lui, care i-ar fi luat viața. Și el a spus, "Cazul este mult avansat. Și nu cunosc pe nimeni care ar putea da cazului un diagnostic amănunțit, pentru a vedea dacă este chiar adevărul sau nu, decât un anumit om care locuiește în St. Louis, un doctor."

⁵² Băiatul s-a grăbit repede la St. Louis. Acest doctor s-a pensionat și a mers la New Orleans. El era un Sudist, astfel el a mers înapoi la New Orleans. Băiatul a luat un avion, repede, și s-a grăbit spre New Orleans. Bătrânul doctor s-a uitat la aceasta, a spus, "Ei au diagnosticat bine, fiule, și este mult avansat."

⁵³ Și tânărul a spus, "Doctore, vei face operația?"

⁵⁴ El a spus, "Nu, fiule. Eu nu o pot face. Mâna mea nu este suficient de fermă." A spus, "Acum, nu cunosc decât un om, în întreaga lume, care ar putea face această operație." A spus, „Acest om este în New York City acum, mergând în îmbarcare pentru șase luni de vacanță în Europa. Și nu știu dacă ai putea măcar să îl prinzi; și dacă chiar îl prinzi, dacă ar vrea măcar să facă operația. El este singurul om despre care știu, despre această boală rară, care ar putea face această operație. Și tu nu poți aștepta. Tu vei fi mort în șase luni."

⁵⁵ El a spus, "Mergi la telefon. Sună-l. Fă ceva. Eu nu vreau să mor. Prinde-l, cumva." Și ei în cele din urmă l-au prins pe doctor și el a consimțit să facă operația.

⁵⁶ Acum, când acest tânăr stătea de vorbă cu doctorul bătrân, și el i-a spus care era necazul lui, și că exista numai un singur om care putea face operația. El nu s-a uitat la doctorul bătrân, cum se uită unii oameni la un slujitor când îi spune că Isus este singura cale să fi mântuit. El nu s-a uitat la doctor, să spună, "Discurs foarte frumos, doctore. Cu siguranță mi-a plăcut discuția ta. Voi reveni să te ascult, într-un alt sezon."

⁵⁷ Acum, acela-i felul cum iau oamenii Creștinătatea. Dar dacă ați realiza numai că este moarte a respinge acea Cale. Acela-i motivul că Petru a spus, "La cine să ne ducem? Căci numai Tu ai Viața Eternă. Tu ești Unicul, și unica Cale care Dumnezeu a stabilit-o, și aceea este Viața Eternă."

⁵⁸ Acum, noi trebuie să ne amintim că El este Calea. Și dacă sunteți în Cristos, voi veniți în Cristos prin a fi născut în Cristos. Acum nu este nevoie să le spui oamenilor Calea, și ce este Calea, decât dacă le spui cum să ajungă în Aceasta. Acum, voi sunteți născuți în Cristos. Voi deveniți o parte din El. Voi deveniți o făptură nouă, sau o creațiune nouă, când vă nașteți în Împărăția lui Dumnezeu. Voi deveniți o parte din Cristos.

⁵⁹ Când eu m-am născut în familia Branham, am devenit un Branham prin naștere. Acela-i felul cum deveniți parte din Cristos. Și felul cum ajungeți pe Cale, prin Naștere nouă. Așa este. Așa este cum ajungeți pe Cale. Și Isus a spus, "Eu sunt Calea." Am putea sta mult timp pe aceea.

⁶⁰ Dar următorul lucru ce este El, El este Adevărul. Nu există nimic sau nimeni altcineva să aibă Adevărul în afară de El.

⁶¹ Oh, eu știu că avem religioniști, astăzi, merg în jur și spun, "Ei bine, acum, noi suntem Adevărul. Noi avem Adevărul." Mergem la o biserică, ei spun, "Noi avem Adevărul." Mergem la altă biserică, ei spun, „Crezurile noastre, noi avem Adevărul." Noi mergem la alta, "Noi avem catehismul din vechime. Noi avem Adevărul."

⁶² Isus a spus că El era Adevărul, astfel tu nu poți avea Adevărul până nu îl ai pe Isus. Cum Îl primiți? Prin a fi născut din nou. Dar nu puteți avea Adevărul până nu îl aveți pe Isus.

⁶³ Nu puteți avea, să fiți pe Cale, până nu sunteți în Isus. Cum ajungeți în El? "Printr-un singur Duh noi suntem toți botezați într-un singur Trup." Atunci voi sunteți în Isus. Atunci sunteți pe Cale. Atunci sunteți în Adevăr. Isus a spus, "Eu sunt Calea, Adevărul."

⁶⁴ Și un alt lucru, al treilea lucru, Isus, noi am venit la El, El este singura Lumină care există. Așa este. Oh, noi vrem să diferim cu aceea, dar este adevărat. Isus este singura Lumină care există.

Voi spuneți, "Eu sunt un Russellist, Cambellist."

⁶⁵ Orice ați putea fi, este o lumină falsă. Ați putea fi în biserica Russelistă. Ați putea fi într-o biserică Campbellistă, sau vreo altă biserică "lumină". Dar până când nu intrați în Isus, voi nu sunteți în Lumină. Sunteți încă în întuneric. Voi nu aveți Lumină până nu veniți la El. Căci El este Calea, Adevărul, și Lumina, și singura cale la Dumnezeu. "Nimeni nu vine la Tatăl decât prin Mine." Astfel, voi nu puteți merge la Dumnezeu, voi nu puteți merge în Cer.

⁶⁶ Trebuie să ajungeți pe Cale, și Isus este acea Cale. El este singurul Adevăr care există. Și El este singura Lumină, singura Lumină adevărată. Singura Lumină adevărată, manifestată este Isus Cristos. Noi avem lumină Mormonă. Noi avem lumină Metodistă. Noi avem lumină Baptistă. Noi avem lumină Penticostală. Avem tot felul de lumini, dar Isus este adevărata Lumină. El este singura Lumină.

⁶⁷ Noi suntem copiii. Dacă suntem născuți din nou, suntem copiii Zilei.

⁶⁸ Copiii lumii umblă în întuneric. Ei umblă pe timp de noapte. Lor le place întunericul. Biblia a spus, că, "Oamenii iubesc, lumea iubește întunericul mai mult decât lumina, pentru că lumina ar manifesta faptele lor."

⁶⁹ Să răsară soarele, și fiecare șopârlă veche, fiecare gândac vechi, insecte ale împărăției întunecate, care se târăsc noaptea, vor fugi sub ceva. Este în același fel când Lumina Evangheliei începe să lumineze, fiecare faptă rea va

încerca să se târască sub ceva. "Oh," ei spun, „noi avem-noi avem lumină, pentru că noi-noi trăim pe timp de noapte." Dacă umblați în lumină pe timpul nopții, voi umblați sub o lumină artificială. Există numai o singură lumină a zilei adevărată. Aceea este lumina soarelui.

⁷⁰ Există numai o singură Lumină Creștină adevărată, și aceea este Lumina Fiului lui Dumnezeu. El este singura Lumină adevărată. Da.

În El este Viață, care, la fel de sigur ca lumina soarelui produce viață.

⁷¹ Toată viața botanică iasă cu lumina soarelui. Anul trecut a fost, și cum iernile au înghețat și de toate. Dar de îndată ce soarele a început să scalde asupra pământului, ce s-a întâmplat? Viață nouă apare, nouă.

⁷² Stăteam de vorbă cu un om, D-I Wood din spate acolo. Noi eram jos în Kentucky. Eu am întâlnit un om și el se presupunea a fi un necredincios. Am auzit că doar a murit. Și el, D-I Wood, sa dus sus și l-a întrebat dacă puteam vâna veverițe pe teritoriul lui. El a spus, "Sigur, puteți vâna veverițe, Banks. Du-te liniștit."

A spus, "L-am adus pe păstorul meu cu mine."

⁷³ El a spus, "Nu vrei să spui că ai ajuns într-atât de jos, Wood, încât tu trebuie să ai un predicator cu tine tot timpul?" Și a spus...

⁷⁴ Eu am coborât din mașină și m-am dus acolo. Și acolo era un măr, sub care el și cu un alt domn bătrân ședeau. Și astfel am ridicat un măr și am început să-l mănânc. Și el vorbea cu mine. Și eu am prezen-... Fratele Wood l-a prezentat. Ca... A spus, "Îți prezint pe păstorul nostru."

⁷⁵ Și eu am spus, "Cum o duci, domnule?" Și am stat de vorbă puțin, și el a început să vorbească despre, ei bine, că el nu a mers niciodată la biserică, și nu știa dacă a pierdut ceva.

Am spus, "Oh, da, ai pierdut." L-am lăsat să vorbească puțin.

⁷⁶ Și după puțin, a spus, "Ști că era un predicator care a venit aici la Campbellsville, sau la Acton, un orașel, aici sus la taberele Metodiste." Și a spus, "Acel predicator nu a mai fost în acest ținut înainte. Și într-o seară în timp ce el era acolo și predica, într-o adunare de trei seri, a privit jos în spate prin mulțime, și a văzut o femeie care ședea acolo, și i-a spus că ea se ruga pentru sora ei care locuia aici sus pe deal, pe moarte cu un cancer. A spus, 'Tu ai o batistă în poșeta ta.' Și a spus, 'Ia acea batistă și pune-o pe femeie, și ea va fi vindecată.'"

⁷⁷ A spus, "În dimineața aceea, eu și cu soția eram acolo sus." Și a spus, "Noi am întors-o pe acea bătrână într-un cearceaf. Ea nu s-a dat jos din pat de doi ani, sau mai mult. Cancer la stomac. Nu putea să țină nici măcar apă în stomacul ei."

⁷⁸ Și a spus, "Sora s-a ridicat din adunare, și a plecat în seara aceea, și a venit și a pus batista pe femeie." Și a spus, "Dimineața următoare, ea gătea ouă, și slănină, și pregătea micul dejun, și mânca."

⁷⁹ Și a spus, "Ea a fost sus acolo. A fost acum trei sau patru ani, și," a spus, "ea încă este bine."

⁸⁰ El a spus, "Acum, dacă vine el vreodată în acest ținut din nou, mă voi duce să îl aud." A spus, "Pentru că, el a produs ceva care a făcut să pară puțin mai mult decât doar o grămadă de cuvinte de citit. A prezentat ceva care era viu și în viață. Cum de a știut el vreodată că ea locuia sus acolo pe deal?"

⁸¹ M-am uitat acolo la Fratele Wood și am clătinat din cap. Și eu stăteam acolo, plin de noroi, și sânge de veveriță, și de toate, de la vânat. Nu avea nici o idee că eram eu acolo sus care predicam. Astfel el-el a stat acolo puțin, sau a șezut acolo, adică.

⁸² Și am spus, "Domnule, vrei să spui, că dacă ai putea vedea ceva care ar arăta ca Dumnezeu, Dumnezeu a făcut ceva supranatural?"

⁸³ "Oh, da," a spus, "aceea m-ar face să cred." Am spus, "Da, domnule." Am spus, "Cât de bătrân este acest măr?"

⁸⁴ A spus, "Treizeci și ceva de ani. Eu l-am sădit acolo, în așa și așa an."

Am spus, "Fiecare an ce vine, rodește mere?"

"Da."

⁸⁵ Am spus, "Este doar cam la jumătatea lui August. Noi nu am avut un îngheț sau o perioadă rece." Am spus, "Nu am avut nici o vreme, deloc, decât vară fierbinte. Și spune-mi de ce, cum se face, că acele frunze cad jos din acel pom?"

A spus, "Seva s-a dus înapoi în pământ."

⁸⁶ Am spus, "Dacă nu s-ar duce înapoi, atunci acel pom ar muri în timpul iernii?"

⁸⁷ "Așa este. Dacă seva rămâne sus în pom, l-ar ucide. Trebuie să se ducă jos în rădăcini și să se ascundă."

⁸⁸ Am spus, "Spune-mi ce face ca acea sevă, aici în toiu verii, ce inteligență o trimite jos în rădăcini, să trăiască în timpul iernii, să vină înapoi primăvara următoare, ca să îți rodească o altă recoltă de mere. Eu îți voi spune, este același Duh care mi-a spus să merg să-i spun acelei femei să se ducă să pună acea batistă pe ea. Este același Dumnezeu."

El a spus, "Nu ești tu acel predicator?"

⁸⁹ Am spus, „Da, domnule, eu sunt.” Am spus, „Vezi, tu cauți după ceva afară într-o adunare, dar Dumnezeu este chiar în jurul tău, pretutindeni. Tu doar nu poți evita să nu Îl vezi. Privește natura.”

⁹⁰ Acum, unii oameni s-ar putea să refuze să umble în lumina soarelui. Ce-i dacă ar exista o astfel de persoană? Care ar spune, "Oh, soarele nu strălucește. Nu, domnule. Eu nu o cred." Și fugе în subsolul lui. Spune, „Eu ies numai când se întunecă. Când eu vin...” El refuză ajutorul soarelui. Ei bine, dacă o face, aceea-aceea este doar stupiditatea lui. Asta-i tot. Soarele strălucește. Cineva vine la fereastră și strigă, "Ieși afară, John. Soarele strălucește.”

⁹¹ "Eu refuz să cred astfel de nonsens. Acela-i fanatism." Acum, el cu siguranță pierde căldura soarelui. El cu siguranță pierde razele dătătoare de viață care le dă acesta. El cu siguranță pierde frumusețea care o arată, și viața care o produce.

⁹² Așa este felul, cum un bărbat sau o femeie care încearcă să meargă la Cer printr-un crez, care încearcă să meargă la Cer printr-o biserică, fără Isus. Nu o puteți face. El este Calea, Adevărul, și Lumina.

⁹³ Tot atât de sigur cum s-o-a-r-e-l-e produce toată viața vegetală, F-i-u-l produce Lumină Eternă. Numai El are Lumină Eternă. Asta-i de ce ar trebui să venim la El. Noi o vom pierde printr-o biserică. Noi o vom pierde printr-un crez. Noi putem să venim numai la El și să găsim Lumină Eternă. Numai El. Petru a spus, "Tu ești Singurul care O are. Acela-i motivul pentru care suntem noi aici. Noi venim la Tine, ca să O primim.”

⁹⁴ Acum, urmăriți când acea lumină a soarelui începe să strălucească, păi, nu există-nu există o sămânță în pământ care să nu trăiască. Nu are de ales.

⁹⁵ Puneți un trotuar jos pe drumul vostru, sau jos pe cărarea voastră, turnați-o cu beton, faceți-o lată de patru picioare. Și lăsați ca soarele să înceapă să strălucească, și iarba răsare, unde aveți cea mai multă iarbă? Chiar pe marginea acesteia. Ce este aceasta? Sunt acele rădăcini. Nu puteți ascunde viața de soare. Acel soare începe să strălucească, acele rădăcini mici se avântă afară de tot la o sută de iarzi, dacă este necesar, și vor răsări. Acea este iarba care era sub trotuar. Ea este cea care era dedesubt acolo, luminile strălucesc. Și când lumina strălucește, viața vine la existența ei.

⁹⁶ Și când Fiul lui Dumnezeu strălucește asupra unei inimi, Viața Eternă vine la existență.

⁹⁷ "Eu sunt Calea, Adevărul, și Lumina." Acolo sunt trei motive pentru care noi ar trebui să venim.

⁹⁸ Al patrulea, este, Isus este singura Temelie sigură și solidă pe care poate fi clădit orice. Așa este. Este singura Temelie pe care se poate clădi. Toate celelalte temelii sunt nisipuri scufundătoare.

Pe Cristos Stânca tare eu stau.

Toate celelalte terenuri sunt nisipuri scufundătoare.

⁹⁹ Mulți oameni construiesc pe bogății. Ei încearcă să lucreze, să vadă câți bani pot face. Ei spun, "Dacă nu-i pot cheltui eu, copiii mei pot, în urma mea." Ce face asta? Conduce din nou la sclavie. Tu devi un sclav al banilor tăi. Mulți oameni poate nu... Tu nu trebuie să fi un milionar ca să fi așa. Poți doar să râvnești la bani, și ești tot atât de vinovat ca un milionar. Vedeți? Sunt tot atât de mulți cent-ari, cât sunt milionari, care vor fi în iad. Pentru că, este atitudinea voastră față de aceasta, ce v-a dat Dumnezeu. Acum, dacă o clădiți pe bogății, aceasta va cădea.

¹⁰⁰ Apoi există un lucru mare pe care această Americă încearcă să clădească. Încearcă să clădească pe temelia popularității. Fete tinere, băieți tineri, se uită la ei, stelele de televiziune, stelele de cinema, încearcă să acționeze ca ei, să se îmbrace ca ei, să-i imite. Ce face asta? Conduce la o viață ruinată de haos. Sunt miriște și fân, care vor fi arse la Judecată.

¹⁰¹ Isus este singura Temelie, singura Temelie sigură. Acela-i motivul că noi ar trebui să venim la El. Nimeni altul nu are acea Temelie. Bogățiile nu O au. Popularitatea nu O are.

¹⁰² Și, astăzi, noi avem atât de multă temelie pentru clădire. Oh, noi vrem... Noi doar... Poporul American chiar nu poate face nimic; Duminica ei trebuie să-ei trebuie să construiască gardul; ei trebuie să facă *asta*. Ce faceți voi? Vă dați seama ce? Clădirea voastră va fi explodată în țândări, foarte curând. Acea temelie este nisip fărâmițos.

¹⁰³ Mulți dintre noi, clădim pe educație. Nici măcar nu reușim să-i facem pe învățători să meargă în școală, despre care vorbim. Acum, aceea este în regulă. Școala este în regulă, la locul ei, dar nu va lua niciodată locul lui Cristos. Nu, domnule. Acum noi avem... Nici măcar nu putem să avem învățători. Adolescenții noștri sunt atât de brutali, încât oamenii nici măcar nu încearcă să-i învețe. Micuțul Oswald și-și-și Les, și ei toți, îl vor scoate pe învățător afară din clădire. Vor organiza un protest. Vor face grevă. Vor închide școala. Eu nu-i învinuiesc pe ei, nu aș fi un învățător de școală, nici eu, dacă aș putea ieși din asta.

¹⁰⁴ Dar noi vorbim despre educație. Acum, aceea este în regulă, educația. Noi nu vrem o grămadă de analfabeți, dar vrem educația la locul ei. Dar necazul cu aceasta este, astăzi, noi am încercat să educăm amvonul nostru. Și când am făcut-o, am scos Calea afară. Și Cristos este acea Temelie și acea Cale. Când punem educație... Educația este în regulă.

¹⁰⁵ Dar, ascultați, de multe ori, educația conduce la demonul educației. Și acel demon al educației te conduce la un știe-tot. Și când ajungi acolo, atunci devi un necredincios, și îl tăgăduiești pe Cristos. Astfel voi nu puteți clădi pe temelia educației.

¹⁰⁶ Nici nu o putem clădi pe puteri politice. Voi spuneți, "Ei bine, vai, sunt atât de interesat. Eu sunt un Democrat. Eu sunt un Republican. Eu sunt..." Ambele partide sunt putrede.

¹⁰⁷ Există numai o singură Temelie. Clădiți pe Cristos. Această națiune nu are nevoie să clădească pe nici o altă temelie decât Isus Cristos. Corect. Nici o altă temelie nu este așezată; nu este nici o altă temelie, pe care să puteți ajunge în Cer. Nici o altă temelie nu este sigură, în afară de Temelia lui Isus Cristos.

¹⁰⁸ Cu ceva timp în urmă, în New York, călătoream împreună cu un prieten de-al meu, slujitor. Și am spus, "Oh, acea clădire mare! Oh!" Am spus, "Ia te uită. Este probabil de cincizeci de etaje, sau șaiszeci. Oh! Este un loc mare gigantic. Ce frumoasă este!" Am spus, "Ei bine, nu este nimeni înăuntru acolo."

El a spus, "Nu, și nu va fi."

¹⁰⁹ Am spus, "Care este chestiunea?" El mi-a estimat aproximativ cât a costat acea clădire, în milioane, pentru a construi acea clădire.

"Bine," am spus, "de ce nu s-a mutat cineva în ea?"

¹¹⁰ A spus, "Imediat ce clădirea era aproape completată, tot exteriorul finisat, și de toate," a spus, "ei au ajuns să afle că fundația nu era bună. A fost așezată pe un fel de steatit, nu o piatră adevărată, astfel clădirea a fost condamnată. Și astfel a servit numai pentru un singur lucru, acela era ca contractantul să se cațare în vârful ei și să sară jos, să se sinucidă."

¹¹¹ Nu contează cât de bine arată exteriorul, nu există o altă temelie care este sigură, în afară de Temelia lui Isus Cristos. El este Temelia adevărată pe care să se clădească.

¹¹² Mexico, un oraș frumos; eu am fost aici, cu doi ani în urmă. Unde micuțul, copilaș mort...

¹¹³ Am luat un om jos în oraș cu ceva timp în urmă, beat pe cât putea fi, îl aduceam. Și el a spus, "Te-am văzut să stai odată, Reverend, Doctor, sau una alta." El este Catolic, a spus. Și a spus, "Aducând o micuță, fetiță moartă înapoi din nou la viață. Eu," a spus, "te-am respectat întotdeauna."

Am spus, "Îl cunoști pe Isus?"

A spus, "Eu sunt Catolic."

¹¹⁴ Am spus, "Eu nu te-am întrebat la ce biserică aparții. Am spus, 'L-ai cunoscut pe Isus?'"

¹¹⁵ Și i-am spus povestea acestei femei micuțe Catolice care stătea afară acolo la ora nouă dimineața, cu un copil mort în brațele ei, până la zece-treizeci în seara aceea. Ploaia turna cu găleata, și cum Domnul l-a readus din nou la viață pe acel copilaș. Nu i-am lăsat să anunțe asta până nu a anunțat doctorul. A spus, "Copilașul a murit." El a anunțat, "mort," la ora nouă în dimineața aceea. Și aceasta este în seara aceea la zece treizeci. Și micuțul copilaș trăiește astăzi, din câte știu eu.

¹¹⁶ Acum, și în acel oraș, este un oraș frumos. Dar clădirile încep toate să dea înapoi, pentru că pe ei i-a interesat atât de mult să găsească un arhitect al zilei moderne, să aibă clădirea frumoasă și finisată. Care, mă îndoiesc că există vreun loc în lume care să-l întrecă pe acesta, în frumusețe. Dar ei au omis să meargă suficient de adânc ca să ajungă la piatră.

¹¹⁷ Asta-i ce se petrece cu bisericile noastre astăzi, prietene. Asta-i ce se petrece cu cea Baptistă, Metodistă, Prezbiteriană, Penticostală, Nazarineană. Noi trebuie să săpăm, ca individuali, și să nu depindem de bisericile noastre. Noi trebuie să săpăm, noi înșine, până dăm de acea Piatră despre care a spus Isus. "Pe această Piatră Eu voi zidi Biserica Mea, și porțile iadului nu vor izbuti împotriva Ei." El este singura Temelie adevărată, într-adevăr.

¹¹⁸ Apoi, un alt lucru, al cincilea, eu trebuie să spun asta. El este singura fericire de succes asigurat și pace. Acela-i motivul pentru care venim la El. Oh, știu că poți râde ca un idiot, sau poți ieși afară aici și să râzi până intri în isterie, la o glumă care a tras-o vreo stea de cinema, sau ceva. Sau cineva, s-ar putea să te pui să bei puțin prea mult, și să râzi ca și cum ai fi ceva nebun, dar aceea nu aduce pace. Nu există o altă pace, și nici o altă fericire, ca a veni la Isus Cristos.

¹¹⁹ Am văzut oameni prefăcându-se. Am văzut femei tinere încercând să se foiască în jur îmbrăcate cu rochiile lor noi, și să se comporte ca și cum ar fi fericite. Ele nu sunt. Ele doar clădesc un foc pictat. Nu te poți încălzi la un foc pictat.

¹²⁰ Ați văzut bărbați tineri care încearcă să gândească că mușchii lui erau atât de mari încât ai putea să bați un cui și să nu îl atingi, și lama unui cuțit s-a îndoit pe el. Dați-i doar câțiva ani, și el devine bătrân și zbârcit. Nu există fericire Eternă în afara lui Cristos.

¹²¹ Priviți aici. Voi pune... Oricare dintre voi de aici, în seara aceasta, în sănătate perfectă, familia voastră în sănătate perfectă, toți în jurul vostru. Cume cu mama care nu este aici? Cum știți că tatăl vostru nu moare chiar acum? Cum știți că unul dintre copiii voștri nu a fost ucis, cu câteva minute în urmă, departe de aici? Cum știți că nu s-a întâmplat altceva? Cum știți că veți ieși din această clădire în seara aceasta? Ați putea cădea cu un atac de cord. Voi nu știți. Deci nu există fericire Eternă în afara lui Cristos. Acela-i motivul că trebuie să venim la El.

¹²² Puteți avea whiskey. Puteți avea plăcere. Ați putea avea lucrurile lumii. Dar ele nu sunt fericire încununată de succes. Nimic nu poate da pace ca El. El dă o pace.

"Oh," voi spuneți, "Eu am pace."

¹²³ Dacă ai vreodată pace adevărată, tu îl ai pe Isus. Dacă nu îl aveți pe Isus; nici nu știți măcar ce înseamnă pacea până nu veniți la El.

¹²⁴ Am văzut oameni, regi, potentăți, oameni mari, atleți, stele de cinema, și toți aceia. Ei nu sunt liniștiți. Priviți la ei. Uitați-vă în ochii lor câteva minute. Ei sunt nevrotici. Vedeți?

¹²⁵ Nici un bărbat, nici o femeie, nici un copil, nimeni nu poate avea pace în afara lui Isus Cristos. "Vă dau pacea Mea. Nu ca lumea, v-o dau Eu." Vedeți? Nu cum vă dă lumea pace, ci El are pace Eternă, o pace odihnită. Dacă trăiți, dacă muriți, dacă... nu contează dacă vine ploaia sau strălucește soarele, voi aveți pace, oricum.

¹²⁶ Îmi place cântarea veche a Fratelui Shakarian care cântă, ins bătrân grozav, mare, cântă, "Eu am pace ca râul, eu am pace ca râul." Oh, așa este. Când aveți pace, îl aveți pe Cristos. Cristos este pacea voastră. Deci asta-i de ce trebuie să venim la Cristos, ca să găsim pace.

¹²⁷ Acum, încă un lucru vreau să spun, ca al șaselea lucru. El, sau... Da. Al șaselea lucru, El este singura realizare durată. Spuneți-mi orice ați putea obține, ce ați putea realiza, care ar fi Etern, în afara lui Isus Cristos.

¹²⁸ Construiți o casă frumoasă. Să câștigați un milion de dolari. Să fiți cea mai populară femeie din țară. Cel mai tare bărbat care a umblat vreodată pe străzi. Să fi recordul mondial, campion de box, orice vreți să fiți. Vezi dacă nu te micșorezi, și slăbești și mori. Corect. Nu va fi nevoie decât de câteva ture de soare ca să se întâmple asta.

¹²⁹ Astfel, singura realizare Eternă care există, este Isus Cristos. Acolo, dacă El este cel mai mult și cel mai bun care l-am putea realiza, haideți să-haideți să facem aceea realizarea noastră atunci. Să fim siguri că Îl primim. Ai putea fi un predicator, ai putea fi un păstor, ai putea fi un diacon, ai putea fi un membru de biserică; dar dacă nu ai în realizarea ta... S-ar putea să realizați să spuneți, "Nu mă voi opri până nu devin un predicator. Nu mă voi opri până nu devin un diacon. Nu mă voi opri până nu devin un membru de biserică." Acele lucruri sunt în regulă, onorabile. Dar, ascultă aici, frate, nu te opri înainte să ajungi la Isus Cristos, sau tu nu ai obținut o realizare Eternă. Pentru că, păstorul tău, da, lucrarea ta de păstor, va dispărea în curând. Lucrul tău ca diacon se va duce curând. Apartenența ta la biserică va fi de mult ieșită din mințile oamenilor, doar să vină puțină vreme. Dar dacă l-ai dobândit pe Isus Cristos, atunci ai obținut Viața Eternă, și nu poți muri niciodată.

¹³⁰ Acum, în ultimul rând, vreau să spun asta. Iată un alt motiv ca noi să venim la Isus. El este Singurul care are transmutarea. Sunt atât de bucuroși pentru asta. Oh, aceea mă face să mă simt religios. Singurul Care poate transmuta. Da, domnule.

¹³¹ Vă voi spune ceva. Mergeți jos la magazin dimineața, sau Luni dimineața, fiindcă mâine este Duminică. Mergeți la farmacie și luați-vă niște medicamente care vă vor face atât de sfinți încât vă va transmuta în Slavă. Lăsați-lăsați ca doctorul să vă facă o operație, care vă va da transmutarea din mormânt în Slavă. Deveniți atât de deștepți și educați că veți ști cum să construiți, ca, un alt turn Babel; acesta se va sfârși în același fel. Aflați. Incercați să mergeți pe vreo altă cale, și aflați.

¹³² Sunt numai acei care sunt în Cristos pe care Dumnezeu îi va aduce cu EL Singura transmutare care poate fi făcută de pe pământ în Slavă este prin Isus Cristos. El este singura transmutare, singura cale de a fi transmuțati. Nu o puteți cumpăra. Nu puteți. Nu puteți lucra pentru aceasta. Voi trebuie să o primiți. Este un dar pentru voi. Transmutarea lui Dumnezeu, ca să vă ia.

¹³³ Mergeți jos aici și cumpărați ceva medicament care să vă transforme, dintr-un bărbat bătrân sau femeie, înapoi într-un bărbat și femeie tineri. Aflați dacă o puteți cumpăra. Nu veți putea niciodată. Nu va fi niciodată în existență, în domeniul medical. Nu va fi niciodată în existență în nici un domeniu în afara lui Isus Cristos.

¹³⁴ Dar El a spus aceasta, "Cel ce mănâncă trupul Meu și bea Sângele Meu, are Viață veșnică, și Eu îl voi învia în zilele din urmă, îl voi transmuta, îl voi duce în Slavă." "Dacă se desface acest trup pământesc, acest cort pământesc se desface, noi avem unul care așteaptă." Transmutare, schimbând case, a merge din loc în loc. El este Singurul care are Viața Eternă. El este Singurul care are fericirea.

¹³⁵ Pot să spun, și asta? El este singurul... În El este singurul loc în care te poți duce, unde îl poți vedea pe El. Singurul loc unde veți fi vreodată în stare să Îl înțelegeți, este când ajungeți în El. Voi trebuie să veniți în El, ca să înțelegeți. Dacă nu, voi doarvoi doar veți rătăci și vă veți bate capul în jur. Veți presupune. Și veți... Aceasta va fi o enigmă pentru voi. Nu o veți înțelege niciodată.

¹³⁶ Acela-i motivul că acei Iudei, din acele zile, au spus, "Păi, acest om este Beelzebub. Acest om este *aceasta, aceea, și cealaltă*." Ei nu au venit niciodată la El. Ei nu L-au acceptat niciodată ca și Calea. Ei nu L-au acceptat niciodată ca Adevărul, ca Lumina, ca Temelia, ca cel Dintâi, ca cel de pe Urmă, ca Alfa, Omega, toate aceste alte lucruri care este El. El este Totulîn-Toate. Acela-i motivul că ei nu L-au putut înțelege când Lau văzut.

¹³⁷ Acolo a venit Filip, care s-a dus acolo și l-a luat pe Natanael, l-a adus pe Natanael. Și Natanael, Isus... a pășit în Prezența lui-lui Isus. Când a venit Natanael în Prezența lui Isus, adică, Isus l-a privit și a spus, "Iată un Israelit în care nu este vicleșug."

A spus, "Rabbi, când m-ai cunoscut Tu vreodată?"

¹³⁸ A spus, "Înainte să te cheme Filip, când tu erai sub pom, Eu te-am văzut." Ra...

¹³⁹ Predicatorii care stăteau acolo în jur, preoții, au spus, „Acest Om este Beelzebub. El are pe diavolul în El. El este un ghicitor."

¹⁴⁰ Isus a spus, "Voi spuneți aceasta împotriva Mea, Eu vă voi ierta. Dar într-o zi Duhul Sfânt vine, să facă același lucru, și un singur cuvânt împotriva Acestuia nu va fi iertat niciodată, în veacul acesta sau în lumea care vine."

¹⁴¹ "Cum puteți voi," a spus El, "cum puteți să mă osândiți pe Mine, când însuși cuvântul vostru spune că voi sunteți 'dumnezei'? Și dacă ei au fost numiți 'dumnezei,' la care a venit Cuvântul lui Dumnezeu, cum mă puteți osândi pe Mine când Eu spun că Eu sunt Fiul lui Dumnezeu?"

¹⁴² "Dacă l-ați fi cunoscut pe Tatăl Meu, m-ați fi cunoscut și pe Mine, la fel." Așa este. A spus, "Nimeni nu poate veni la Mine, dacă nu îl atrage Tatăl Meu." Nimeni nu îl va înțelege pe Dumnezeu, numai dacă Cristos, dacă îl acceptați pe Cristos. Nu puteți înțelege vindecarea Divină.

¹⁴³ Păi, cineva spune, "Isus Cristos același ieri, azi, și în veci." Micul păstor de aici ar putea predica asta.

¹⁴⁴ Careva dintre voi s-ar putea să vă scărpiți în cap și să spuneți, "Ah, eu nu cred asta." Vedeți? Voi nu sunteți în stare să o credeți. Doar acceptați-o, prin credință, și atunci o veți vedea.

¹⁴⁵ Isus a spus, "Peste puțină vreme, lumea nu Mă va mai vedea, asta este, rânduiala lumii nu Mă va mai vedea. Dar, voi Mă veți vedea; voi, credinciosul, căci Eu voi fi cu voi, chiar în voi, până la sfârșitul lumii. Lucrările care le fac Eu le veți face și voi. Chiar mai multe decât acestea veți face, căci Eu mă duc la Tatăl Meu. Eu mă voi duce, apoi Eu voi veni din nou și voi fi cu voi."

¹⁴⁶ Nicodim a pus întrebarea. "Cum pot să mă nasc din nou. Eu sunt un om bătrân. Să intru în pântecele maicii mele a doua oară?"

¹⁴⁷ El a spus, "Dacă un om nu se naște din nou, el nu poate vedea Împărăția lui Dumnezeu." Acum, acea traducere acolo este de fapt "înțelege," înțelege Împărăția lui Dumnezeu. Împărăția lui Dumnezeu este în voi, astfel nu ați putea să O vedeți efectiv, decât dacă O vedeți lucrând. Dar singura cale în care veți fi vreodată în stare să O înțelegeți, voi trebuie să vă nașteți din nou. A vă naște din nou, voi ați fost umpluți cu Duhul lui Dumnezeu, atunci sunteți în Cristos. Și când sunteți în Cristos, Duhul Sfânt care a scris Biblia, care l-a manifestat pe Cristos, este în voi, pentru a se recunoaște pe Sine Însuși. Amin. Asta-i de ce trebuie să veniți la El.

¹⁴⁸ Asta-i ce se petrece cu America astăzi. Aceste adunări au străbătut țara, de la est, vest, nord, și sud. Acela-i motivul că o bombă atomică, este plasată acolo pentru această națiune. Acela-i motivul că o distrugere este aproape. Este pentru că lucrările lui Dumnezeu au fost manifestate, și oamenii au plecat fără să Îl primească, pentru că ei nu Îl vor. Le este rușine de El. Oh, nu le este rușine de biserica lor. Nu le este rușine de religia lor. Ci le este rușine de Isus Cristos.

¹⁴⁹ Când apostolii și-au părăsit biserica, și au primit botezul Duhului Sfânt la Cincizecime, i-a făcut să se clatine ca oameni beți, vorbind în alte limbi, și se agitau, și mergând înainte, și vindecând bolnavii, și așa mai departe. Și ei au fost numiți o grămadă de-de-de analfabeți, oameni neștiutori. Biblia a spus, "Ei erau atât neștiutori cât și neînvățați. Dar au priceput că au fost cu Isus," pentru că ei au acționat la fel cum a acționat El. Știau că viața Lui era în ei, pentru că făceau lucrările care le-a făcut El.

¹⁵⁰ Isus a spus, în Sfântul Ioan 14:7, "Cel ce crede în Mine, lucrările care le fac Eu le va face și el." Ia te uită. Asta-i de ce noi trebuie să venim la Cristos astăzi.

¹⁵¹ Eu cred că Cristos vine curând. Eu cred că suntem la capătul drumului. Eu cred că națiunile se destramă. Cred că timpul sfârșitului este aproape. Eu știu că este. Sincer, eu știu în mod absolut că este. Voi merge mai departe, și voi spune, "Eu cred că știu asta." Noi suntem la capătul drumului. Chiar câte zile, câți ani, sau săptămâni, nu știu. Nimeni nu știe. Nici chiar Isus; El a spus, "Dumnezeu știe asta, singur." Eu nu știu când va fi, la ce oră va fi. Dar știu că este curând, pentru că acestea sunt lucrurile care trebuie să aibă loc chiar înainte de Venirea Lui.

¹⁵² Dă-mi voie să te conving, în seara aceasta, prietenul meu din afara lui Cristos. Dacă vrei Temelia sigură, Calea, Adevărul, și Lumina, acceptă-l pe Isus Cristos ca Mântuitorul tău personal și fi umplut cu Duhul Lui. Atunci când Duhul Lui începe să se miște, tu vei recunoaște Duhul Lui.

Asta-i ce se petrece cu ei atunci. Ei L-au văzut.

¹⁵³ Femeia la fântână, ea știa mai mult despre Dumnezeu decât știau jumătate din predicatorii, din acea zi. Păi, de îndată ce L-a văzut, ea... El arăta ca un Iudeu obișnuit, doar un om obișnuit. Și El i-a spus, "Femeie, adu-Mi să beau."

¹⁵⁴ Ea a spus, "Păi, nu este obișnuit ca voi Iudeii să cereți așa Samaritenilor."

¹⁵⁵ El a spus, "Dar dacă ai fi știut cu Cine stai de vorbă, tu Mi-ai cere să bei. Eu ți-aș da Ape să nu mai vii aici să scoți."

¹⁵⁶ El a mers să vorbească cu ea până când El a discernut în ea, a prins-o, ce era în neregulă cu ea. Fiecare dintre noi știm ce era în neregulă. Noi poporul American credem că ea era o adulteră. Ea a avut cinci bărbați, și trăia cu al șaselea.

Astfel El a spus, "Du-te adă-l pe bărbatul tău, și veniți aici." Ea a spus, "Eu nu am bărbat."

¹⁵⁷ El a spus, "Tu ai spus adevărul. Tu ai avut cinci, și cel cu care trăiești nu este bărbatul tău. Tu ai spus adevărul."

¹⁵⁸ Ea a spus, "Domnule, eu înțeleg că Tu ești un profet. Acum, noi știm, când vine Mesia, El ni Se va face de cunoscut în acel fel. Noi știm că El ne va spune aceste lucruri."

El a spus, "Eu sunt Acela, care vorbește cu tine."

¹⁵⁹ Ea a lăsat găleata, și s-a dus în cetate. Ce a făcut ea? Ea a acceptat. Ea a acceptat Aceasta, descoperirea când Aceasta a venit la ea. A alergat în cetate și a spus, "Veniți, vedeți un Om Care mi-a spus lucrurile care le-am făcut. Nu este Acesta tocmai Mesia?" Ea L-a acceptat. Ia te uită.

¹⁶⁰ Când, Fariseii și Saducheii s-au întors în jur, au spus, "El este Beelzebub. Noi nu vom avea nimic de-a face cu El. Pentru că a lor re-... "Ei aveau o temelie. Ei aveau o cale. Ei aveau o cale.

¹⁶¹ Biblia a spus, "Este o cale care pare bună omului; sfârșitul acesteia este calea morții." Astfel, să nu luați acea cale care pare bună.

¹⁶² Veniți la Cristos, acceptați-l pe Isus ca Mântuitorul vostru, și fiți umpluți cu Duhul Sfânt. Apoi, când Duhul Sfânt începe să se miște printre voi, voi Îl veți recunoaște.

¹⁶³ Acela este felul să fiți vindecați, să știți cine este vindecătorul. Isus Cristos este vindecătorul. Cum ar acționa El dacă El ar veni aici, în seara aceasta, să vă vindece? El ar acționa în același fel cum a acționat El acolo în urmă.

¹⁶⁴ O femeie s-a împins prin mulțime și s-a atins de haina Lui. El s-a întors în jur și a spus, "Cine s-a atins de Mine?" Și s-au oprit toți. Și El a privit în jur până când El a găsit-o. Și El i-a spus că ea avea o scurgere de sânge, și a spus, "Credința ta te-a mântuit."

¹⁶⁵ Acela era Isus ieri. Acela este Isus astăzi, dacă El este același ieri, azi, și în veci. Nu puteți crede asta până când nu l-ați primit pe Cristos în voi, atunci El se mărturisește, pe Sine, că Acesta este El. Înțelegeți ce vreau să spun? [Adunarea spune, "Amin." – Ed.] Aceea-i calea de a-L avea, este a-L primii.

¹⁶⁶ Sunt șapte motive pentru care noi ar trebui să Îl primim acum. Noi nu putem merge la nimeni altcineva. "Numai Tu." Nu puteți merge la biserică și să Îl primiți. Nu cunosc o denominațiune la care să puteți merge și să Îl primiți. Eu eu nu am nimic împotriva denominațiunii. Dar mulți oameni doar gândesc că, pentru că ei aparțin la o biserică, este tot ce au de făcut. Voi trebuie să veniți la Isus. El este Calea, nu biserica. El este Adevărul, nu biserica. El este Lumina, nu biserica. El este Temelia, nu temelia unei biserici. El este fericirea Eternă, Viața Eternă, singura Realizare de durată, singura Strămutare. Singura Cale de a-l cunoaște pe Dumnezeu, singura Cale de a înțelege Descoperirea, singura Cale de a fi vindecați, este a veni la El. Voi trebuie să veniți la El, și să-L recunoașteți, să-L credeți.

¹⁶⁷ Acum voi spuneți, "Bine, Frate Branham, eu nu am văzut niciodată să fie făcute astfel de lucrări."

¹⁶⁸ Bine, eu sper că da. Sper că voi vedeți asta. Adunarea chiar acum se pregătește să înceapă. Vreau ca voi de aici, care vreți să Îl aflați, să Îl cunoașteți, să vă rugați să Îl cunoașteți. La câți var place să Îl cunoașteți astfel încât să Îl puteți recunoaște dacă Duhul Lui ar veni în adunare? Ridicați-vă mâna. Spuneți, "Mi-ar place să Îl cunosc în așa fel încât să Îl recunosc." Vă mulțumesc.

¹⁶⁹ Cum L-ați recunoaște? Pentru că El va face aceleași lucrări care El le-a făcut când El a fost aici pe pământ. Acum, Sfântul Ioan 5:19, ce a spus El?

¹⁷⁰ El a trecut pe lângă scaldătoarea din Betesda, acolo, o mulțime mare de oameni, ologi și răsuciți. Isus a mers pe lângă acei două mii, sau mai mulți, oameni, a mers pe lângă ei. El a văzut un om întins pe un pat. Căci, El știa, vedeți; El l-a văzut, înainte. El a fost acolo toți acești ani. Și El a spus... El nu era olog, el putea umbla. A spus, "Vrei să te faci sănătos?"

¹⁷¹ El a spus, "N-am pe nimeni să mă bage în apă. Când să vin, cineva ajunge înaintea mea, poate umbla mai repede, intră primul." A spus, "În timp ce vin, altul pășește jos înaintea mea."

¹⁷² El a spus, "Ridică-ți patul și du-te la casa ta." Omul și-a ridicat patul și a mers înainte.

¹⁷³ El a plecat și i-a lăsat acolo. Acum, asta nu a sunat prea bine, nu-i așa? Dar acela era Isus. În inimă, "De ce?"

¹⁷⁴ Acum, dacă veți continua să citiți, un alt verset, al 19-lea verset, veți înțelege de ce a făcut El asta. Când ei L-au întrebat, El a spus, "Adevărat, adevărat, Eu vă spun, Fiul nu poate face nimic de la Sine. Decât ce îl vede El pe Tatăl făcând, aceea face Fiul." Voi o vedeți? "Cum Tatăl, lucrează, Eu lucrez până acum." Cu alte cuvinte, "Tatăl Îmi arată o vedenie. Eu văd ce îmi spune El să fac, și Eu-Eu voi spune doar ce Îmi spune El ca să spun. Eu voi face numai ce Îmi spune El să fac."

¹⁷⁵ Ei bine, aceea este Temelia. Acela este Adevărul. Aceea este Calea. Aceea este Lumina. Aleluia! Acela este Isus.

Spuneți, "Eu nu L-am văzut niciodată."

¹⁷⁶ Pot spune asta, în încheiere. Cu câteva săptămâni în urmă, jos în Florida, lângă Golful Mexic, pe undeva jos pe acolo, sau jos pe undeva pe Keys. Acolo era un-un doctor, cred că era, care a mers jos să pescuiască. Și el-el a angajat un ghid bătrân care se presupunea a fi un ghid foarte bun, care ar fi știut să-l aducă înăuntru și afară din ape. Și bătrânul ghid doar a intrat în barcă, și s-a împins afară, și a mers departe o porțiune mică acolo cu vâslele lui, și a așteptat un timp. Și nu era ziua încă.

¹⁷⁷ Și-și omul a început să simtă acele vânturi ciudate, așa cum vin pe ocean în fiecare dimineață, răsucindu-se. A spus, "Hei," a început să se gândească, "noi plutim afară pe mare. Marea ne duce în larg." El a văzut barca, părea că se mișcau. A spus, se gândea, "Nu vreau să vorbesc cu acel ghid, dar eu mai bine-mai bine să spun ceva." A devenit frenetic. A spus, "Hei, domnule, noi plutim afară pe mare, nu-i așa?"

"Oh," a spus, "Cred că nu." Calm, liniștit.

¹⁷⁸ După o vreme, el a observat barca, încă mergând afară, cețos și întuneric. A spus, "Noi plutim afară spre larg. Fă ceva. Tu ești ghidul. Fă ceva. Grăbește-te. Noi mergem afară în larg. Pe unde ne ducem înapoi?"

¹⁷⁹ Ghidul bătrân, pe cât de calm putea fi, ședea acolo, și a spus, "Ei bine, doar așteaptă puțin, va fi lumină, atunci vom ști unde ne aflăm."

¹⁸⁰ Doar așteptați puțin. Fie ca Lumina adevărată a lui Dumnezeu să strălucească în această clădire, în seara aceasta. Atunci veți vedea unde sunteți. Veți vedea pe ce cale să mergeți, după aceea.

Să ne rugăm.

¹⁸¹ Tată Ceresc, este spus în Scripturi, "Eu sunt Calea, Adevărul, și Lumina. Nimeni nu vine la Tatăl, decât prin Mine. Eu sunt ușa țarcului." "EU SUNT, EU SUNT, EU SUNT," iar și iar, până când în cele din urmă Tu ajungi, să spui, "EU SUNT CEL CE SUNT." Acel "EU SUNT" nu a fost ieri nici mâine. Este mereu prezent, același, "EU SUNT." În fiecare epocă, în fiecare generație, prin toată Eternitatea, încă, "EU SUNT." Acum, Tu încă ești acel măreț "EU SUNT," nu "Eu am fost" sau "voi fi." Dar, Tu erai, și Tu vei fi. Dar, încă, Tu ești mereu prezent, "EU SUNT."

¹⁸² Nu-i de mirare că apostolul a spus, "La cine am putea să ne ducem, Doamne? La cine am putea să ne ducem? Noi Te vedem făcând aceste lucruri. Noi știm că nimeni nu poate face aceste lucruri, decât dacă Dumnezeu este cu el."

¹⁸³ Nicodim a declarat la fel, "Învățătorule, noi știm că Tu ești un Învățător venit de la Dumnezeu. Noi o știm. Noi Fariseii, noi membri de biserică, noi o știm. Nu o putem accepta. Vom fi dați afară din biserică. Dar noi știm că Tu ești un Învățător venit de la Dumnezeu, căci nimeni nu ar putea face lucrările care le faci Tu, dacă nu era Dumnezeu cu el."

¹⁸⁴ Într-adevăr, Doamne, este același lucru astăzi. Tu ești aceeași Temelie; aceeași Cale, același Adevăr, aceeași Lumină. Aceeași Temelie! Tu ești aceeași fericire. Tu ești aceeași transmutare. Tu ești același din tot. Tu ești același ieri, azi, și în veci; Același care cunoaște taina inimii. Același ieri, azi, și în veci; același vindecător, același Mântuitor.

¹⁸⁵ Dumnezeu, s-ar putea să fie păcătoși aici. Douăzeci sau treizeci de mâini s-au ridicat, cu un timp în urmă, când am întrebat cine ar vrea să Te vadă. I-am amânat, încă puțin mai mult, cu ultima mea observație, "Așteptați până când Fiul luminează, atunci veți vedea unde sunteți. Nu fiți frenetici. Nu fugiți afară din biserică. Nu fiți, să spuneți, 'Este prea cald ca să mai stau aici.' Ci haideți să așteptăm puțină vreme. Lăsați ca Fiul să lumineze. Să apară Lumina. Lăsați ca Isus să vină pe scenă și să săvârșească și să facă cum a făcut El aici când El a fost pe pământ, atunci vom vedea pe ce cale să mergem." Acordă aceasta, Tată. Noi cerem aceasta în Numele lui Isus și pentru slava Lui. Amin.

Eu știu că este cald. Noi nu avem prea mult timp.

¹⁸⁶ Câți cred că aceste afirmații sunt adevărate? [Adunarea spune, "Amin." – Ed.] Nu există altă cale să ne întoarcem. Nu există nici o altă cale.

"Bine, cum poți fi sigur?"

¹⁸⁷ Eu am condamnat biserica, ca organizație. Am condamnat temelia pe care este clădită, pe doctrina episcopilor și așa mai departe, "Având o formă de evlavie, tăgăduindu-i Puterea." Pentru că, ei nu cred în vindecarea Divină. Ei nu cred în botezul Duhului Sfânt. Ei nu cred în Doctrinile Evangheliei depline. Denominațiunea lor, Penticostalii, se îndepărtează tot la fel de mult. Așa este. Nazarineni, Pelerini ai Sfințeniei, sunt deviați, pentru că încep să accepte doctrina omului, religia frunzei de smochin. Omeni, hoinărind, „Unde putem să ne ducem?" Veți fi voi ca cei șaptezeci, care ați pleca?

¹⁸⁸ Sau, veți fi voi ca Petru, în seara aceasta? Să spuneți, "Doamne, unde să ne ducem? La cine altcineva am putea să ne ducem? Noi am văzut că Tu ai Cuvântul Vieții Eterne. Tu ești Singurul care Îl are."

¹⁸⁹ Și Isus este Singurul care are sufletul vostru în mâna Lui. Biserica voastră nu vă poate ajuta. Cristos vă ajută.

¹⁹⁰ Unde puteți găsi... sau să credeți vreodată sau să vedeți o Temelie care poate obține orice după moarte? Ce poate face o biserică pentru voi după moarte? Ce poate face o biserică pentru voi când doctorii au renunțat la voi? Ce poate face orice om pentru voi când știința medicală a renunțat la voi, devorați de un cancer? Nu există nimic.

¹⁹¹ Dar există o Temelie. Există Unul. Există o Cale. Există o Lumină. Există un Dumnezeu. Există un vindecător. Există un Mântuitor. Există Unul slăvit, și El este în mijlocul nostru în seara aceasta, pentru că El a promis că El va fi.

¹⁹² Și El a spus, "Oriunde doi sau trei sunt adunați în Numele Meu, Eu voi fi în mijlocul lor. Lucrările care le fac Eu le vor face și ei. Peste puțină vreme, și lumea," aceea este doar biserica, cei dinafară, "ei nu Mă vor mai vedea. Totuși voi Mă veți vedea, căci Eu..." Și oricine care a mers vreodată la școala primară știe că, "Eu" este un pronume personal. Vedeți? "Eu voi fi cu voi, chiar în voi, până la sfârșitul lumii. Și lucrările care le fac Eu le veți face și voi." Ce lucrări a făcut El? După cum Îi arăta Tatăl.

¹⁹³ Acela-i motivul pentru care am spus în ultima mea afirmație, "Așteptați." Eu nu v-am predicat în zadar. Dacă Isus

nu face ce spun eu, ce Biblia a spus că El a făcut, din care am citat, voi... Scriptura înfăptuită de El, atunci eu v-am spus greșit; atunci Biblia este greșită; atunci să ne ducem afară și să găsim religia Mahomedană, să-l găsim pe Buddha, vreo altă religie care este adevărată.

¹⁹⁴ Dă-mi voie să îți spun chiar acum, frate, înainte să pornești, există numai o singură Cale, numai un singur Adevăr. Există numai o singură religie care există, care poate dovedi că Fondatorul lor a înviat din morți și trăiește pentru totdeauna, amin, aceea este Biserica viului Dumnezeu. Ei sunt alcătuiți din Metodști, Bapști, Prezbiterieni, și câți alții, Nazarineni, Pelerinii Sfințeniei, Penticostali. Fiecare om care se naște în Impărăția lui Dumnezeu, care l-a primit pe Isus Cristos, este clădit pe acea Temelie și nu poate muri niciodată, odihnindu-se pe acea nădejde Eternă. Chiar dacă s-ar putea să arunce pământ pe sicriul tău, de acum într-o săptămână, totuși nu te va deranja nici un pic. Tu doar te muți din această clădire veche, la una nouă, asta e tot. Te va învia în ziua de pe urmă.

¹⁹⁵ Isus Cristos este singurul loc unde să te întorci. Eu mă întorc la El, cu toată inima mea, cu toată tăria mea. Cum aș fi dacă aș fi avut cinci sute de mii, cum am avut în Bombay. Aici în această bisericuță, în seara aceasta, de o sută cincizeci de persoane, sau așa ceva, poate nu atât de mulți. În același fel, să mă bazez pe El, că El Se va descoperi într-un fel, în seara aceasta, care să vă facă să înțelegeți că El este aici.

¹⁹⁶ Cartonașe de rugăciune? Ați dat vreunul? [Cineva spune, "Da." – Ed.] În regulă. Ai spus că ai distribuit câte? ["În jur de douăzeci."] Frate Ruddell, mă așteptam, în seara aceasta, într-adevăr. Dar a fost atât de cald, oamenii ar fi aglomerați și înghesuiți, și îngrămădiți aici, și așa-așa mai departe. Dar aceasta-aceasta este că, eu presupun, ei... Cum am făcut, la început. Am vrut să mă duc să-mi aduc soția, și am trecut pe acolo, să văd dacă era... câți erau aici, și am văzut că era plin, eu doar am venit înapoi înăuntru. Vedeți? Am venit, m-am întors roata, am venit înapoi.

¹⁹⁷ Acum, este cald. Dar, oh... [Porțiune goală pe bandă – Ed.] Doar câțiva, și apoi poate atunci vom mai avea câțiva, încă câțiva, și ne rugăm pentru ei.

¹⁹⁸ Acum, eu nu spun că Domnul va face ceva remarcabil pentru noi. Poate El va face. Poate nu. Eu nu știu.

¹⁹⁹ Acum, ce, ai început de la unu? [Cineva spune, "Unu." – Ed.] Unu. În regulă. Cine are cartonașul de rugăciune numărul unu? Ai vrea doar să îți ridici mâna. Cineva cu cartonașul de rugăciune numărul unu. [Cineva spune ceva.] Ești sigur de asta? Numărul unu? ["Mergi mai departe. Stă în spate."] Oh, îmi pare rău. Bine, doamnă, tu vino chiar aici.

²⁰⁰ Numărul doi, cine are numărul doi? Cartonașul de rugăciune numărul doi, ai vrea să-ți ridici mâna. Fetița... Oh, îmi-îmi pare rău. Cartonașul de rugăciune numărul doi, ai vrea să-ți ridici mâna. Bine.

²⁰¹ Vrei să spui că cartonașul de rugăciune numărul doi nu este aici? [Cineva spune, "Iată-l aici." – Ed.] Doamna. Bine. Vino chiar aici, doamnă. Chiar aici.

²⁰² Numărul trei. Uitați-vă repede, acum, s-ar putea să fie cineva surd, sau cineva care nu se poate ridica. [Cineva spune, "Iată-l aici." – Ed.] Numărul trei, ridică-ți mâna, te rog. Cartonașul de rugăciune numărul trei. Bine, domnule. Îl cunosc pe acest om. Bine.

²⁰³ Numărul patru, ridică-ți mâna. Cartonașul de rugăciune numărul patru. Cineva care are numărul patru, vă rog. Această doamnă de aici. Cred că o cunosc pe acea doamnă. Eu nu greșesc. Cred că da. Numărul patru.

Numărul cinci. Înapoi în spate. Bine.

Numărul șase. Cartonașul de rugăciune numărul șase. Bine.

Numărul șapte. Cartonașul de rugăciune șapte, domnul care vine.

Numărul opt.

²⁰⁴ Billy, ai vrea să cobori și să-i aranjezi, așa ca să aveți loc să stați în picioare, sau una alta.

Numărul nouă. Cine are cartonașul de rugăciune numărul nouă?

²⁰⁵ Această doamnă de aici? Bine. [Sora spune, "Numărul opt." - d.] Numărul opt. Bine.

²⁰⁶ Numărul nouă, cine are cartonașul de rugăciune numărul nouă? Uitați-vă în jur. Cineva poate fi surd. Numărul nouă. Numărul nouă. S-au dus ei afară? Uitați-vă în jur la al vostru... Spuneți, oricine care are un cartonaș de rugăciune în mână, uitați-vă în jur. Poate fi cineva care nu se poate ridica. Cartonașul de rugăciune numărul nouă. Nu vrem să omitem pe nimeni.

²⁰⁷ Are această femeie de aici numărul nouă? [Cineva spune, "Nu, domnule. Paisprezece." – Ed.] Uitați-vă.

²⁰⁸ [Cineva spune, "Douăzeci și șase. Douăzeci și șase." – Ed.] Nu. Nu. Aceea-aceea este sus de tot acolo.

²⁰⁹ Numărul nouă. Chiar să nu veniți, decât dacă este chemat numărul vostru, dacă vreți. Numărul nouă.

²¹⁰ O cunosc pe această doamnă. D-na Ford, aveți cartonașul de rugăciune numărul nouă? Cineva să vadă. Poate ea nu poate auzi. Gene, vrei să cobori jos aici, doar un minut, și să te ocupi de asta? Frate Fred, vino aici și ajută-l pe Billy, un minut. Bine.

²¹¹ Numărul zece, cine are numărul zece? Numărul nouă, numărul zece?

²¹² Unde sunt toți? Bine. Vom începe cu aceștia, atunci, aduceți pe aceștia. În regulă.

²¹³ Acum, câți dintre voi acolo din rândul de rugăciune mă cunosc? *Tu* mă cunoști, și *el* mă cunoaște. În regulă.

²¹⁴ Câți sunt acolo în audiență care nu mă cunosc? Și eu nu... Voi știți că eu nu știu ce este în neregulă cu voi, și totuși sunteți bolnavi? Ridicați-vă mâna. În regulă. În regulă.

²¹⁵ Acum, voi care nu mă cunoașteți, și eu nu vă cunosc, vreau să faceți asta. Vreau să priviți în această direcție, și faceți cum a făcut femeia, în timp ce avem doar acest rând mic de rugăciune.

²¹⁶ Acum, priviți. Acei oameni sunt bolnavi. Nu văd nici o persoană infirmă, dar-dar acești oameni sunt bolnavi. Acum, dacă ei au nevoie de vindecare, ei bine, există o Persoană care îi poate vindeca, acela-i Isus Cristos, un Om. Acum, cum poate El să o facă? Cum o face El? Pentru că voi credeți că El a făcut-o, că voi credeți că El a făcut-o. Acum, dacă El trăiește, atunci El încă este un vindecător. Este adevărat? Ridicați-vă mâinile. Dacă El încă trăiește, El încă este vindecătorul. În regulă. Atunci, dacă El vă poate dovedi că El este viu, aici în seara aceasta, dacă El poate dovedi pentru Sine.

²¹⁷ Acum, El nu poate fi aici într-o formă de trup, pentru că trupul Lui șade la dreapta lui Dumnezeu. Câți știu asta? Și știți că Duhul Sfânt, care era în El, este înapoi aici acum făcând aceleași lucrări care El le-a făcut când era în El, ce a spus El. În regulă. Acum, dacă El va face aceleași lucrări care le-a făcut El, în noi.

²¹⁸ Acum, voi care nu aveți acele cartonașe de rugăciune, și nu mă cunoașteți, și v-ați ridicat mâna, priviți în această direcție, și spuneți, "Doamne, eu cred că Tu ești aici, și vreau să mă ating de haina Ta. Căci Biblia a spus că Tu ești, chiar acum, un Mare Preot care poate fi atins de simțămintele infirmităților mele. Eu sunt bolnav, și am nevoie de rugăciune. Și vreau să mă ating de haina Ta. Atunci, vorbește Tu prin Fratele Branham și spune-mi ce să fac." Doar-doar faceți asta, aflați dacă El este aici, sau nu.

²¹⁹ Cine este primul în rândul de rugăciune? În regulă. Este doa- ... Aceasta, doamna în scaun aici? În regulă. Bine.

²²⁰ Primul lucru, eu-eu cred eu-eu nu te cunosc, eu nu cred. Noi suntem străini unul cu altul. [Sora spune, "Da, suntem." – Ed.] Suntem străini. În regulă. Acum, aici este o femeie pe care nu o cunosc. ["Îți mulțumesc, Isuse."] Nu știu nimic despre ea. Nu am văzut-o niciodată în viața mea. ["Corect. Îți mulțumesc, Isuse."] Este o străină pentru mine.

²²¹ Și noi suntem aici ca un tablou, exact cum a fost în Biblie. Iată un bărbat și o femeie se întâlnesc, ca Sfântul Ioan 4, dacă vreți să citiți. Isus a întâlnit-o pe femeie la fântână. [Sora spune, "Îți mulțumesc, Isuse." – Ed.] Și El niciodată nu a văzut-o, și ea nu l-a văzut pe El, înainte.

²²² Astfel El a spus, "Femeie, adu-Mi să beau." Ce făcea El? Contacta duhul ei.

²²³ Și ea a spus, "Nu este obișnuit ca Iudeii să ceară așa Samaritenilor. Noi nu avem legături."

El a spus, "Du-te ia-ți bărbatul, și vino aici."

Ea a spus, "Eu nu am bărbat."

²²⁴ A spus, "Așa este. Tu ai avut cinci. Cel cu care trăiești nu este al tău."

²²⁵ Ea a spus, "Domnule, eu pricep că Tu ești un profet. Acum, noi știm, noi Samaritenii, știm că atunci când vine Mesia, El ne va spune aceste lucruri. Dar Cine ești Tu?"

El a spus, "Eu sunt Acela, care îți vorbește."

²²⁶ Și ea a alergat, a spus întregii cetăți. "Veniți, să vedeți un Om care mi-a spus lucrurile care le-am făcut," sau ceva despre ea. "Nu este Acesta tocmai Mesia?"

[Sora spune, "Îți mulțumesc, Isuse." – Ed.]

²²⁷ Bine, dacă acela a fost semnul lui Mesia în acea zi, și El este același ieri, azi, și în veci, nu ar fi același astăzi cum a fost atunci? [Adunarea spune, "Amin." – Ed.] Nu ar face El același lucru? ["Amin."]

²²⁸ Câți dintre voi în această clădire, păcătos, sau nu, ar crede asta dacă El ar face-o în același fel? Să vă vedem mâna.

²²⁹ Acum aici este mâna mea. Din câte știu, eu nu am văzut-o pe femeie în toată viața mea. [Sora spune, "Îți mulțumesc, Isuse." – Ed.] Ea stă aici, spunând, "Îți mulțumesc, Isuse." Ea poate fi o Creștină. Poate să nu fie.

²³⁰ Sunt mulți oameni care spun, "Îți mulțumesc, Isuse," care nu știe nimic despre El. Mulți dintre ei. Vedeți? El a spus, "Mulți vor veni la Mine, în Ziua aceea, spunând, 'Doamne, Doamne.' Eu nici măcar nu v-am cunoscut," El a spus.

²³¹ Acum, dacă Isus este același ieri, azi, și în veci, și El este aici în mijlocul nostru, dacă pot să mă smeresc înaintea Lui, să mă supun Lui, atunci El va lucra prin mine întocmai cum a făcut El prin al Lui... Dumnezeu va lucra prin mine cum a lucrat El prin Isus, cu femeia la fântână? Este adevărat? [Adunarea spune, "Amin." – Ed.] Acum, iată-ne aici, amândoi nu ne-am văzut niciodată. V-ar face asta pe toți să credeți? ["Amin."] V-ar întări credința? ["Amin."] Atunci dacă El este aici, dacă El este viu, atunci El încă este Mântuitorul vostru, încă vindecătorul vostru. Este adevărat? ["Amin."] Acum vedeți dacă El o va face.

²³² Acum, Dumnezeule, asta este în mâinile Tale acum. Restul îți aparține Ție, căci noi știm că omul nu poate face aceste lucruri. Aceasta trebuie să vină de la Tine. Te rog, Tată, în seara aceasta, pentru beneficiul oamenilor care șed aici, pentru slava Evangheliei, fă să se facă, în seara aceasta, Tată, ca oamenii să poată ști că Tu încă rămâi Isus

Cristos, același ieri, azi, și în veci.

²³³ Și fie ca întinericul care s-ar putea să fie la unii în inimile lor acum, neștiind, presupunând, întrebându-se, dacă Tu doar vei veni și vei străluci Lumina, fie ca ei să vadă acea Cale, atunci, și să se mute în Tine. Dacă sunt bolnavi, fie ca ei să fie vindecați. Dacă sunt pierduți, fie ca ei să fie mântuiți. Noi vom vedea calea înapoi la mal, când Fiul răsare. Acordă aceasta, Doamne. Fie ca "Soarele neprihănirii să răsară acum cu vindecare în aripile Lui," și să răspândească mareața Lui Ființă asupra acestui loc. Acordă aceasta, Tată. Cerem aceasta spre Slava lui Dumnezeu, în Numele lui Isus Cristos. Amin.

²³⁴ Eu vă vreau reverenți, căci ne dăm seama că nu putem... Aceasta nu este joacă de-a biserica. Aceasta este chemarea Prezenței Atotputernicului Dumnezeu în această clădire mică.

²³⁵ Acum vedeți unde stau? Sunt o sută cincizeci de oameni aici. Am spus asta înaintea a zeci de mii, și o sută de mii, și până la cinci sute de mii, o singură dată, unde ședeau acolo cu atei, necredincioși, păgâni, mânuitori de șerpi, și orice altceva. El nu va eșua.

²³⁶ Acum, El trebuie să dovedească că El este Dumnezeu din Biblie, sau El nu este Dumnezeu din Biblie. Și dacă El este Dumnezeu din Biblie, El este același ieri, azi, și în veci, dacă El poate spune acestei femei pentru ce este ea aici. Eu nu am văzut-o niciodată. Sau, îi spune ceva despre care ea știe că eu nu știu nimic. Dacă El îi poate spune pentru ce este ea aici, cum a făcut El cu femeia la fântână, dacă El îi poate explica ceva despre care ea știe. Dacă eu nici măcar nu o cunosc, și ea nu mă cunoaște, atunci iată-ne stând aici pentru prima dată în viață, cu siguranță aceea v-ar zgudui atât de tare, încât toată ceața s-ar duce de la voi. Fie ca El să acorde asta, este rugăciunea mea.

²³⁷ Acum, doamna care este aici pentru care să se facă rugăciune, vreau ca fiecare să credeți acum. Acum, necunoscând-o pe doamna, aș vrea doar să vorbesc cu ea doar un moment, cum a făcut Domnul nostru cu femeia la-la fântână, chiar ca să-i contactez duhul.

²³⁸ Acum, noi probabil suntem... Nu ne-am întâlnit niciodată înainte, dar totuși Domnul te cunoaște, și El mă cunoaște pe mine. Dacă El îmi poate spune pentru ce ai venit tu aici, să îmi ceri, ceva ce-ce tu ști. Și eu nu știu nimic despre tine.

²³⁹ Acum, dacă El te-a trimis aici, și m-a adus pe mine aici, poate ca să îți poată explica, sau El poate vorbi prin mine și să îmi spună pentru ce ai venit aici pe această platformă, te va face să Îl crezi? [Sora spune, "Da, ar face-o." – Ed.] Te-ar face să o crezi? Acum, eu văd.

²⁴⁰ Și audiența a spus că ar crede. Acum, iată-ne aici, gata ca ceva să se întâmple, dacă Dumnezeu este încă Dumnezeu. Același lucru care l-a făcut Isus Cristos!

²⁴¹ O pot vedea pe doamna acum. Ea vrea să mă rog pentru ochii ei. Are ceva în neregulă cu ochii ei. [Sora spune, "Îți mulțumesc, Isuse. Îți mulțumesc, Isuse." – Ed.] Acum, aceea nu a fost o ghicire. Așa este. ["Îți mulțumesc, Isuse. Îți mulțumesc, Isuse."] Vederea ei îi slăbește, și vrea să se facă rugăciune pentru ea, ochii ei. Acela-i adevărul. Acela-i... Dacă este corect, flutură acea batistă spre ei, soră. ["Laudă Numelui Tău, Doamne."]

²⁴² Acum, eu nu am văzut-o niciodată înainte, în viața mea. Ce a făcut aceea? Ce a făcut aceea? [Sora spune, "Îți mulțumesc, Doamne. Îți mulțumesc, Isuse." – Ed.] Ea pare a fi o persoană plăcută. Credeți că am ghicit asta? În regulă, vom vedea. ["Doamne, noi îți laudăm Numele Tău, în seara aceasta, Isuse."] Acum, doamnă...

²⁴³ Ca să poată fi înlăturată toată suspiciunea din această biserică, de acum încolo, ca atunci când Fratele Ruddell predică că, "Isus Cristos același ieri, azi, și în veci," ca să fie cunoscut, prin acest amvon, că Cristos Isus a manifestat slava Lui și a dovedit a fi așa. [Sora spune, "Da, Doamne. Îți mulțumesc, Isuse." – Ed.]

²⁴⁴ Acum, da, văd că ea... Că ochii ei se agravează. Este astigmatism ce este în ochii ei. [Sora spune, "Îți mulțumesc, Isuse." – Ed.] Apoi, un alt lucru, ea are ceva în neregulă cu ea. ["Îți mulțumesc, Isuse."] Ea are o... Ea a avut o operație de vreun fel. ["Îți mulțumesc, O Doamne Isuse. Oh!"] Acea a format o cicatrice mare. Ea nu este din acest oraș. ["Îți mulțumesc, Doamne."] Nu este nici din acest stat. ["Oh!"] Ea este din Kentucky. Așa este. Și ea are o fiică pentru care vrea să se facă rugăciune. ["Îți mulțumesc, Isuse. Aleluia! Aleluia!"] O fetiță, în jur de opt sau zece ani. ["Oh!"] Ea vrea rugăciune pentru acea fiică pentru că fiica este pregătită pentru o operație. [„Îți mulțumesc, Dumnezeule. Îți mulțumesc, Isuse."] Asta-i AȘA VORBEȘTE DOMNUL.

²⁴⁵ Vedeți dacă este adevărat sau nu. A fost adevărat, doamnă? Dacă este adevărat, flutură acea batistă din nou, spre oameni. [Sora spune, "Îți mulțumesc, Isuse. Ea are numai șase ani." – Ed.] Este o fetiță mică. În regulă.

²⁴⁶ Crezi că Dumnezeu îmi poate spune care este numele tău? [Sora spune, "Da, Doamne. Da, Dumnezeule." – Ed.] Dacă Dumnezeu... Aici, eu îți voi arăta altceva. Aici vine un bărbat, care stă alături de tine, acela este soțul tău. ["Îți mulțumesc, Isuse. Mulțumesc, Isuse."] El șade chiar aici în spate. Așa este. ["Îți mulțumesc, Isuse. Îți mulțumesc, Isuse."] Și el are nevoie de vindecare. El are reumatism. Așa este. ["Îți mulțumesc, Isuse."] Numele tău este Camper. ["Îți mulțumesc, Isuse."] Așa este. Și tu ești din Kentucky. Du-te înapoi jos în Kentucky, și primește... Ia acea batistă și pune-o pe copilă. [Sora strigă, "Oh!"] Crede cu toată inima ta, nu va avea nici o operație. Amin. Crezi cu toată inima ta? ["Oh!"]

²⁴⁷ Asta este aproape o enciclopedie a vieții femeii. Îmi țin mâinile, nu am văzut-o niciodată înainte, în viața mea. Exact.

²⁴⁸ Acum, vedeți, ce a atins el? Ce a făcut el? S-a atins de acel Mare Preot. El s-a atins de Cel care poate fi atins de simțămintele infirmității noastre. Amin.

²⁴⁹ Acum, vindecarea este mărturia proprie a lui Dumnezeu, Slava Sa Proprie. În regulă.

²⁵⁰ Tu, eu cred că tu ești o străină pentru mine. Nu cred că te cunosc. Dumnezeu te cunoaște. Dacă Dumnezeu îmi va descoperii care este necazul tău, sau ce vrei; dacă este boală, familie, sau orice ar putea fi; vei crede tu cu toată inima ta, o vei face, doamnă? [Sora spune, "Oh, da." – Ed.] Acum, aici este o altă doamnă pe care nu o cunosc, și ea nu mă cunoaște. Suntem total străini unul cu altul. Aceasta este prima dată când ne întâlnim, în viață. Dar, dacă Duhul Sfânt poate veni, Prezența să vină aici acum și să ne spună ceva despre această femeie!

²⁵¹ Acum, să o vindec, eu nu aș putea face asta. Dumnezeu a făcut asta când El a murit la Calvar. Dacă ea este o păcătoasă, eu nu o pot mântui. Pentru că, Isus a făcut asta la... Aceea este deja isprăvit. Dar El poate veni în Prezența Ființei Sale, ca să arate că El este încă viu, și lucrările Sale sunt încă reale, pentru a le face reale pentru noi, dacă putem crede asta.

²⁵² [Un frate strigă tare și adunarea se bucură mult – Ed.]

²⁵³ "Dacă poți să crezi, toate lucrurile sunt cu puțință." Dacă puteți doar crede acum. Aveți credință în Dumnezeu. Nu vă îndoiiți.

Acum, cineva se simte bine. Chiar, este în regulă.

²⁵⁴ Mă duceam jos prin statul Kentucky, zilele trecute, am auzit un om care venea de prin tufișuri, țipând. Am spus, "Este acel om... Ce se întâmplă cu el?"

A spus, "Este doar beat și se simte bine."

²⁵⁵ Așa este acest om, dar el este beat de o băutură diferită. Doar beat și se simte bine. Așa este. "Deci nu vă îmbățați cu băuturi tari, ci fiți beți în Duhul," a spus Biblia.

²⁵⁶ Acum, această femeie de aici, fiind o străină, dacă Dumnezeu îi poate spune care este necazul ei, sau ceva despre ea, despre care ea știe că eu nu știu, să fie ea martoră, ea va ști dacă este adevărat, sau nu. Este așa, doamnă? Te-ar ajuta dacă Dumnezeu ar face asta? Acum, să te vindec, soră, dacă aș putea s-o fac, aș face-o, dar eu nu pot. Eu sunt doar un om.

²⁵⁷ Dar doamna este aici să se facă rugăciune pentru ea. Ea are o afecțiune de piatră la fiere. Asta-i adevărat. Și ea are și diabet. Pentru asta vrei să ți se facă rugăciune, nu-i așa, doamnă? Dacă este corect, ridică-ți mâna, ca oamenii să poată vedea. Crezi că Dumnezeu îmi poate spune cine ești? Te-ar ajuta asta? Te-ar ajuta? Atunci, D-na Johnson, du-te înapoi și ocupă-ți locul, și fi vindecată, dacă crezi asta, în Numele Domnului Isus.

²⁵⁸ Dacă nu poți crede, eu nu știu ce este greșit. Este ceva greșit. Nu vedeți? Lumina Fiului strălucește. Este același lucru care l-a făcut Isus Cristos.

²⁵⁹ Îl cunosc pe acest om. Eu eram... Soacra lui se află aici. Și-și o cunosc pe soția lui. Nu l-am văzut de mult, mult timp. Numele lui este James Morris. Dar eu nu știu pentru ce este el aici. Nu știu ce este în neregulă cu el. Nu l-am văzut pe Jim de atâta timp. Dar eu... El mă cunoștea când eram un băiețel. Dar, Jim, dacă Domnul îmi poate descoperi pentru ce ești tu aici, o vei accepta, ca... tu crezi, atunci, că vei primi ceea ce ceri? [Fratele spune, "Amin." – Ed.] Tu ești aici pentru un fiu. ["Amin."] Care are o afecțiune mintală. ["Amin."] Crezi că va fi vindecat? ["Amin."] Du-te și crede, atunci. ["Amin."] Crede numai, cu toată inima ta. (Cred că trebuie să trec pe la tine, Frate Jim.)

²⁶⁰ O cunosc pe această doamnă. Ea este soția unui prieten foarte drag de-al meu. Numele ei este Himmelheber. Te-am văzut într-un magazin, aici, nu de mult. Nu am nici o idee ce este în neregulă cu tine. Eu te cunosc. Îl cunosc pe soțul tău. Eu și cu soțul tău am crescut împreună, de băieți. Și el a studiat, eu cred, un chiropractician, să fie un chiropractician. Așa este. Și eu... doar să știu ce este în neregulă cu tine. Dar dacă Domnul îmi va descoperii...

²⁶¹ Acum, D-nă Himmelheber, de dragul lui-lui-lui-lui Gilbert, și sora lui cu care obișnuiam să merg, dacă de-de dragul lor, dacă te-aș fi putut vindeca, aș fi făcut-o, dar eu nu pot. Dar El o va face, dacă vei crede acum. Și dacă El îți va face de cunoscut că-că... Desigur, eu îți știu numele. Și te cunosc de mult timp, dar nu știu ce este în neregulă cu tine. Dacă Dumnezeu îmi va spune ce este în neregulă cu tine, Îl vei crede tu, pentru vindecarea ta? [Sora spune, "Eu cred." – Ed.] Artrita este necazul tău. ["Da."] Te văd înțepenită, încercând să ieși dintr-un pat, dimineața. Aceea este exact așa. În regulă. Dute înapoi acasă și primește-ți vindecarea, D-nă Himmelheber. Domnul Dumnezeu te face bine. Crede cu toată inima ta.

²⁶² Domnul să te binecuvânteze. Credeți cu toată inima voastră? [Adunarea spune, "Amin." – Ed.] Aveți credință în Dumnezeu. În regulă.

²⁶³ Aici este o doamnă. Privește aici, soră. Nu, eu nu o cunosc pe femeie. Presupun că nu ne cunoaștem unul pe altul. Dar Dumnezeu ne cunoaște, este asta corect? Noi ne-am născut, ani aparte, dar aceasta este prima dată când ne întâlnim, din câte știu eu, sau din câte ști tu. Aceasta este prima noastră dată. O puteți vedea consimțind din cap. Așa este. Aceasta este prima dată când am văzut-o pe femeie vreodată, în viața mea. Dardar Dumnezeu ne cunoaște pe amândoi. El ne cunoștea de când eram copii. El ne cunoștea. El ne cunoștea înainte ca lumea să fi fost formată vreodată. El știa că noi vom sta chiar aici, în seara aceasta.

²⁶⁴ El știa că acest incident va avea loc, înainte să fi existat chiar un-un atom sau o moleculă. El-El știa asta, El, pentru că El era. El este infinit. El știa totul înainte ca lumea să fi fost vreodată formată. El știa tot ce s-ar fi întâmplat vreodată. El a cunoscut fiecare musculiță, de fiecare dată când a clipit din ochi. El știe tot, pentru că El este infinit. Vedeți? Și nu puteți limita infinitul la nimic. El doar... El este... Aceasta este doar desăvârșirea desăvârșirii, în care a locuit. El doar a ajuns. Asta e tot. Vedeți?

²⁶⁵ Acum, dacă El îmi poate spune care este necazul tău, atunci vei crede cu toată inima ta? [Sora spune, "Doamne!" – Ed.] O vei face, toată inima ta? ["Da."] În regulă.

²⁶⁶ Tu suferi cu o problemă de inimă pentru care vrei rugăciune. Inimă. Așa este.

²⁶⁷ Acum, încă ceva pe inima ta, totuși. Vezi, am prins aceea. Vezi? Tu te-ai gândit, "Mă va trimite el înapoi înainte să spună acest lucru?" Nu. Eu îți voi spune. Tu ești aici pentru un băiat, fiul tău. Așa este. Și acel fiu nu este aici. [Sora spune, "Nu." – Ed.] Acel fiu este în Ohio. ["Da."] El este într-un spital de TBC. ["Da."] Cu TBC. ["Da."] Și el nu este mântuit. Și tu te rogi pentru sufletul lui, și pentru însănătoșirea lui. AȘA VORBEȘTE DOMNUL.

²⁶⁸ Eu vă provoc să verificați asta, și să vedeți dacă este adevărat, sau nu. Este adevărat. Nu-i așa, doamnă? [Sora spune, "Da, domnule. Amin." – Ed.] Este adevărul. ["Da."] În regulă. Eu nu pot vindeca. Vei crede tu? ["Da, domnule."] Atunci du-te și primește. Întocmai după cum ai crezut, este chiar exact ceea ce vei primi. Du-te, în Numele Domnului. Amin.

²⁶⁹ Credeți cu toată inima voastră? [Adunarea spune, "Amin."] Vedeți? El, cel... Ei bine, Lumina strălucește. Noi știm unde suntem acum. Noi suntem în Prezența Domnului Isus.

Voi spuneți, "El vă citește mințile."

²⁷⁰ În regulă. Eu nici măcar nu mă voi uita la această doamnă. Pune-ți mâna peste a mea, doamnă. Dacă Domnul îmi va spune în această parte, privind în *această* parte, ce este în neregulă cu tine, o vei crede tu? [Sora spune, "Da." – Ed.] Și crezi că vei fi vindecată? ["Da."] Este în spatele tău. Așa este. Dacă este așa, ridică-ți mâna de pe a mea. ["Amin."] Du-te, fi vindecată. Isus Cristos te face bine. Vezi? În regulă.

²⁷¹ El este-El este chiar Domnul Isus, același ieri, azi, și în veci. În regulă.

²⁷² Acest om care vine, vrei să fi tămăduit de artrită? Crezi că Dumnezeu te va vindeca? [Fratele spune, "Da." – Ed.] Întorcete înapoi și fi însănătoșit. Asta-i chiar cât este de simplu. Doar să crezi. Mergi înapoi la locul tău și spune, "Eu cred cu toată inima mea, cu toată mintea mea." Te vei face bine. Doar crede cu toată inima ta. Nu te îndoii. În regulă, domnule.

²⁷³ Această femeie aici, desigur, voi vedeți că ea tremură. Ea are paralizie. Poate este altceva în neregulă. Să vedem. Da, domnule. Ea are diabet zaharat. Crezi că Dumnezeu te va vindeca de acel diabet zaharat, mamă?

²⁷⁴ Doamne Dumnezeule, noi condamnăm acest lucru rău, în Numele lui Isus Cristos. Fie ca ea să fie vindecată. Amin.

Întoarce-te la locul tău și fi bine, soră.

²⁷⁵ Credeți cu toată inima voastră? [Adunarea răspunde, "Amin." – Ed.]

²⁷⁶ Dar voi, care ședeți acolo? Voi credeți? Credeți că eu sunt profetul lui Dumnezeu? [Adunarea se bucură tare și spune, "Amin." – Ed.] Acolo-i... Dacă puteți crede.

²⁷⁷ Voi care nu aveți un cartonaș de rugăciune, voi care-care sunteți bolnavi și în nevoie, aveți credință în Dumnezeu. Voi o puteți crede. În regulă.

²⁷⁸ Tu ai adus acel băiat pentru vindecare. Este la spatele lui. Așa este. El este infirm. Crezi că îl poți duce înapoi la Arkansas, și el se face bine, și va fi în regulă? Tu vrei să renunți la acele țigări, și să spui, "Voi renunța," și să fi... și-și să îl slujești pe Domnul și să faci ce este bine? O vei face? În regulă. În regulă.

Atunci du-te, pune-ți mâna pe copil acum, în timp ce stai acolo. Fie ca Domnul Dumnezeu din Cer să vindece copilul. Și fă-o...

Eu vă provoc să credeți.

²⁷⁹ Acolo este o doamnă așezată aici, privind cu ochii în jos, privește, privește spre mine. Ai probleme cu piciorul tău. Așa este. Crezi că Dumnezeu îmi poate spune cine ești? Mă vei crede? D-na Worley. În regulă, domnule, exact așa. Nu te-am văzut niciodată în viața mea. Acela-i soțul tău care șade în spatele tău acolo. El este un predicator. Nu l-am văzut în viața mea, dar acela-i adevărul.

²⁸⁰ Crezi că Dumnezeu îmi poate spune care este necazul cu tine, domnule? Tu ai un loc pe fața ta, tu nu ști dacă este cancer, nu ști ce este. Ai o ruptură, de asemenea. Așa este. Tu vrei să fi vindecat. Este adevărat, D-le Worley. În regulă. Crezi cu toată inima ta? [Fratele spune, "Da." – Ed.] Atunci du-te și primește-ți vindecarea, în Numele Domnului Isus. Asta e. Așa este.

²⁸¹ Dar ochii tăi? Crezi că Dumnezeu te va face bine, acolo în spate, așezat acolo privind spre mine? În regulă. Dacă crezi cu toată inima ta. Doar aveți credință în Dumnezeu, este tot ce trebuie să faceți.

²⁸² Oh, doamne! Se întâmplă pretutindeni, acum, dacă puteți doar să credeți. Devine doar atât de mult aici acum,

fiecare încearcă să creadă. Acum credeți că El este Fiul lui Dumnezeu? Credeți că El este același ieri, azi, și în veci?

²⁸³ Acum, există o persoană aici care nu Îl cunoaște ca Mântuitor personal, și vrei să fi mântuit? Ai vrea să faci asta? Nu ai primit niciodată Duhul Sfânt, și ai vrea să vi și să fi în Cristos, așa ca să poți fi un credincios? Ridică-ți mâna, dacă spui, "Mi-ar place..." Dumnezeu să te binecuvânteze. Vino aici sus la altar, chiar acum.

²⁸⁴ Dă-ne un acord mic la acel pian acolo, doar un minut, înainte să încheiem.

²⁸⁵ Eu vă invit, veniți aici, la altar aici. Veniți chiar aici și îngenunchiați. Asta este, tinere. Ridicați-vă sus. Vino aici, fetiță. Tu care... Priviți la acest băiețel. Ar trebui să le fie rușine la unii. Vreți să mergeți dincolo, în față? Vreți să veniți aproape de El? Veniți drept înainte acum. Veniți drept înainte sus. Amin. Veniți drept sus acum în Prezența Duhului Sfânt. Așa este, frate. Veniți, acum. Nu vreți să veniți aici și să îngenunchiați, înainte ca serviciul de vindecare să continue. Veniți chiar aici sus acum și vindecați-vă în suflet, apoi urmăriți ce are loc. Veniți în Cristos.

²⁸⁶ El este Calea, Adevărul, Lumina. Nici un om nu vine, în afara Lui. Spune, Metodist, Baptist, Prezbiterian, Luteran, oricine ești, care nu ai primit Duhul Sfânt, acum este timpul să o faci. Veniți sus acum, și veniți în Cristos. Vă veți îndoi de Acesta. Nu veți ști cum să vă prindeți de Acesta. Nu Îl veți înțelege, decât dacă primiți Duhul Sfânt. Veniți acum.

²⁸⁷ Dacă eu am spus Adevărul, Dumnezeu mi-a vorbit. Dumnezeu a vorbit prin mine. Eu am spus Adevărul. El este singura Cale. El este singura Temelie. El este singura mântuire. "Nu există mântuire în nici un alt nume dat sub Cer, decât în Numele Lui Isus Cristos." Nu vreți să veniți, să Îl primiți acum?

²⁸⁸ Câți decăzuți sunt acolo în spate, v-ar place să veniți aici, să îngenunchiați acum? Tu care ești decăzut și te-ai îndepărtat de Dumnezeu, ai vrea să vi chiar acum? Vino sus. Acesta este ceasul.

²⁸⁹ Acum priviți. Dacă refuzați asta, eu nu știu dacă există, oricare dintre voi, vreo nădejde pentru voi, sau nu. Acum, eu nu spun pentru că stau aici. Ci eu vă spun, prieteni, ce poate face Dumnezeu mai mult? Acesta este timpul. Acesta este ceasul în care Dumnezeu le vorbește oamenilor.

²⁹⁰ Așa este, soră. Așa este, surorilor. Veniți drept înainte. Acesta este ceasul. Acesta este timpul vostru. Nu veți fi niciodată mai aproape de El, până muriți și mergeți în Prezența Lui. El este chiar aici, dovedindu-Se viu. Nu veți veni?

O Miel al lui Dumnezeu, eu vin! Eu vin!
Doar așa cum sunt, fără o scuză,
Dar pentru că Sângele Tău a fost vărsat pentru mine,
Și așa cum vin, eu voi crede,
O Miel al lui Dumnezeu, eu vin! Eu vin!
Doar așa cum sunt, și fără să aștept
Să-mi scapi sufletul de o...

²⁹¹ Ei au o pată întunecată, este necredință. Veniți. Asta este. [Adunarea se roagă tare – Ed.]

Tu, al Cărui Sânge poate curăța fiecare pată,
O Miel al lui Dumnezeu, eu vin! Eu...

²⁹² Cum L-ați putea refuza, după ce El a venit prin Cuvinte, a venit în Persoană, v-a făcut de cunoscut că El este aici, vorbindu-vă, vă vorbește acum? Acel Glas mic vă vorbește. Acela-i Dumnezeu. El vrea ca voi să veniți. Noi nu mai avem mult timp să fim pe aici, prieteni. Noi plecăm de aici. Nu vreți să veniți și să îngenunchiați cu acest grup de oameni? Spuneți, "Dumnezeule, fi îndurător cu mine. Eu acum vreau să îl accept pe Cristos. Vreau să mă nasc din nou. Vreau să fiu umplut cu Duhul Sfânt. Vreau ceva care este real. Vreau să fiu real."

²⁹³ Veniți, chiar acum, în jurul altarului, în timp ce cântăm această strofă care urmează. Vreți să veniți acum în timp ce venim? [Adunarea continuă să se roage tare – Ed.]

²⁹⁴ Acum, câțiva dintre voi Creștini buni veniți aici, în jur cu ei. Câțiva dintre voi bolnavi veniți, îngenunchiați jos, și voi. Câțiva dintre voi care sunteți Creștini, veniți și îngenunchiați cu aceștia, în timp ce ne rugăm.

... primim,
Vei întâmpina, ierta păcatele, alina;
Pentru că...

Vino cu ei, păcătoșule. Vino cu ei, tu.

... vin la Tine,
O Miel al lui Dumnezeu, eu vin!

Veniți chiar jos aici... ? ...

Doar așa cum sunt, și nu aștept
Să-mi scapi sufletul de o pată întunecată,
La Tine, al Cărui Sânge poate curăța fiecare pată,
O Miel al lui Dumnezeu...

²⁹⁵ Veți pierde o binecuvântare dacă nu veniți. [Adunarea continuă să se roage tare – Ed.]

Doar așa cum sunt, Tu vei primi,
Vei întâmpina, ierta, curăța, alina;
La Tine al Cărui Sânge poate curăța fiecare pată,
O Miel al lui Dumnezeu, eu vin! Eu vin!

²⁹⁶ În regulă. Întreaga biserică acum să vă aplecați capetele. Toți, în rugăciune, rugați-vă pentru acești oameni din jurul altarului, toți și fiecare în parte.

²⁹⁷ Toți de aici de la altar, acum, ați venit pe baza Sângelui vărsat. Ați venit aici să primiți Duhul Sfânt. Ați venit să fiți iertați de păcatele voastre; Dumnezeu, Care este drept și voitor.

²⁹⁸ Acolo va fi apa care așteaptă. Puteți veni la bazin, mâine, să fiți botezați, jos la biserică, dacă păstorul vrea să vă aducă acolo.

²⁹⁹ "Pocățiți-vă, fiecare din voi, și fiți botezați în Numele lui Isus Cristos pentru iertarea păcatelor, și veți primi darul Duhului Sfânt."

³⁰⁰ "Pe când rostea Petru Cuvintele acestea, Duhul Sfânt sa pogorât peste cei care L-au auzit, căci îi auzeau vorbind în limbi."

³⁰¹ Dumnezeuul Cerului, Care a fost cu apostolii, Care este Dumnezeu pentru totdeauna, El este aici în seara aceasta.

[Adunarea continuă să se roage tare – Ed.]

³⁰² Acum să se închine toți în rugăciune. Toți doar înălțați-vă glasul și rugați-vă, în timp ce păstorul ne conduce.

Frate Ruddell. În regulă.